

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

ÖTÖVÖS KÁROLY széplődalmi főmunkatárs.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 768.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 706.

szosztus 6.

okban,

ndezésén fennmar- zott, legmenny- sekek és pots ed- lenek.

lete ezen kü- n... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

... Budapest,

azzal a bővítéssel, hogy egy lélek nincs ez országban...

Legyen könnyű neki a rövid viasko- dására való visszaemlékezés.

Ne ő róla beszéljünk tovább, ha- nem a jövődőről.

Ambátor a jövődőről se kell sok szót vesztegetni. Nagyon egyszerű és világos ez.

Ha jó olyan program, a mely a magyar nemzet aspirációit kielégíti...

A kottingbrumi versenyek. Tárcsa: Irodalmi pörök. Regény. Mór. Irt. Gabriele D'Annunzio.

Khuen-Héderváry bukása. Ischl, aug. 6.

Gróf Khuen-Héderváry Károly miniszterelnök, a ki ma délután ideérkezett, négy órakor ő Felsője előtt magánkérlettel megjelent.

A kihallgatás, a melyen a mi- niszterelnök kimerítő jelentést tett a parlament elé politikai helyzetéről...

Ő Felsője felkérte a miniszter- elnököt, hogy a hoinapnapot is itt t. tse. (Bud. Tud.)

Elvégeztették. A bán megy. A mikor a kormányelnök megzavarja a király nyaralását, az bajt jelent; a mikor a miniszterelnök jelentést tesz a politikai és parlamentari helyzetéről...

Még be sem mutatkozott szegény Khuen-Héderváry s máris ajtó mutatót neki a magyar politikai élet.

Nem leszen folytatása az erőszakosan megszakított program-vitanak, mert megszűnt a vitának tárgyi tényalá- doka.

Nincs program, nincs politik- us, aki állja ezt a programot. Elsőpörtegett mind a kettő.

Csunyan söpörtetett el Szegény főrendek, ők hivatalosan sohse fogják megtudni, hogy volt egyszer Magyarországnak egy gróf Khuen-Héderváry nevű miniszterelnöke is.

Annyi idő nem tel- lett a deték horvátnak, hogy a főren- dek előtt is megjelenjen.

Beteljesedett, amit mindenki érzett Kossuth Ferencnek mult heti pén- teki kijelentése után, hogy halott-em- ber már ez a miniszterelnök, s nem fog ez az ember többé miniszterel- nökként megjelenni a Házszi- ne előtt.

Akik úgy gondolták, hogy egy-két napra mégis beleül még a bán abba a piros bársony-székbe, abból indul- tak ki, hogy egy kis ideig még tar- tani kell a bánt, hogy azt ne higgye valahogy a magyar közélet, hogy a vesztegetési botrány szegte Khuen- nak a nyakát.

Hát ez a szempont se volt elég erős arra, hogy akár csak egy-néhány napig is tarthassa a bán pozícióját.

Dicséretes gyorsasággal végeztél vele a magyar közélet.

Igy járjon s így fog járni mindenki, á ki a magyar akarat ellenére akarja ezt az országot kormányozni.

Igy jár- jon s így fog járni mindenki, a ki az erőszakot, a „megtörszt” akarja vetni a nemzet jogos törekvései ellen.

Igy kell járnia mindenkinek, a ki megbu- kott programmal, a ki a magyar politiká- tól idegen turrénnumról jó az or- szági nyakára.

Hamar végeztünk vele; horvát bán egyhamar nem fog megint kirendelődni az ország élére.

Megirtuk, hogy ez leszen szoré- r vége. De ne dicsekedjünk az előrelá- tásunkkal.

Hippokratisi arcczal vonult be a miniszterelnökségbe, sőt igazá- ban véve már akkor bukott ember- vala ő a mikor Tisza István megbiza- tása meghiusult.

Tisza ajánlotta, Tisza- nak a megbukott programját hozta,

Horvát infámia. Memorandum a királyhoz és a cázárhoz.

Khuen-Héderváryról, a magyar miniszter- elnöké lett granicsárról hamarosan kiderült, hogy nem kormányzásra teremt.

Alig hely- zkedett el kenyéymesen, már memne is kell, s negyvennapos kormányzás után olyan csufos bukás készül a számára, ahogyan magyar miniszterelnök még nem bukott soha.

De egyéb is derül ki róla. Hogy husz- ezstendős bánága se ért többet, mint rövid lélekzetű minisztersége.

Erre az utóbbira aktaszertű bizonyosság is van, szegényfoltja a granicsár horvátországi uralmának.

A külföldi sajtóban már napok óta jelen- tik, hogy az Amerikában élő horvátok egy memorandumot készítettek, a melyet a mi királyunkhoz intéztek egyfelől, másfelől pedig az orosz cázárhoz.

Ebben az írásban panaszt tesznek a magyarok ellen, akik szerintök erkölcsi és anyagi nyomorba dön- títették Horvátországot, s ez ellen — ezzel fenyegetőznek a horvátok. — ha „a császár és a czar nem segítenek a bajokon”, ugy- fognak védekezni, hogy a macedon főkées mintájára horvát és szerb főkéeszt szervez- nek Magyarországot ellen.

Hogy ez az alaváló írás nem juthatott el a mondott helyekre, természetesen dolog, de jellemző mindenestre Khuen-Héderváry huszveztes horvátországi uralmára, hogy ez a memorandum megszülehetett, s hogy a horvátok egy része arról merészel álmo- dozni, hogy még egyszer visszatérhöz Jel- lasies kora és negyvenkilenc, amikor az orosz czar segített a szabadságra törő Ma- gyarországot igába hajtani.

A külföldi sajtó egy része azzal tiszteli meg a félkegyelmű tvert, hogy komolyan beszél róla, de természetesen teljes tiszte- lettel Magyarország állása és jogai iránt.

Noha az amerikai horvátok ezt a meghö- esülést épséggel nem érdemlik meg, azért mégis érdekesnek tartjuk az Independance Beige cikkeit ösmerteti, mert ez a hatá- rozatlan szlavofil újtság is teljesen a magyarság javára fogja föl az örületes kérdést.

A többek közt ezeket írja a szlav-barát belga újság:

„Van egy nagyon fontos dolog, ami az ame- rikai horvátok eljárását teljesen elítéli. Mikor a dalmat képviselőlé Bésben a horvátok érdeke- ben fellépni akartak, megsértették velők, hogy Magyarország semmi közbelépést, még barát- ságs közbelépést se, Ausztria részéről az ő belső ügyeibe megtérni nem fog. Most, hogy a cázárhoz akarunk fordulni, a szlav-világ fejéhez, nagyon természetes, hogy Magyarország a peter- váni kormány beleavatkoását még kevésbé tűrné el, mint az osztrákokot.

Ami a főkéesléssel való fenyegetést illeti, annak a szervezése nem volna olyan könnyű feladat, mint a horvátok hiszik. A szerbök, a kikre számítanak, bizonyosan óvakodni fognak az efféle kalandokba bocsátkozni. Nekik figye- lemre kell lenniük Ausztria-Magyarországra s ezenfelül Európára se engedné meg, hogy a hor- vátok olyan szerepre vállalkozzanak, mint a bolgárok Maezedóniában. Mindenek fölött pedig: Magyarország nem Törökország s eieg erős arra, hogy minden belső bajjal leszámoljon.”

Mindenestre örvendetes, hogy a külső világ is meglatja már, hogy Magyarország nem Törökország, hanem egy erős és öntu- datszatalom, a melylyel számolni kell s a mely tiszteletet parancsol. De ez semmi- esetre se Khuen-Héderváry négyhetes kor- mányzatának az eredménye. Az infámis memorandum megszületése azonban Khuen- Héderváry huszveztes horvát uralmának a büne...

Most rövidesen leszámolhatunk mind a kettővel...

A király holnap dönt. A kormányválságról.

Jelentettük már reggel, szólunk róla a lap élén is: ismét akut kormányválság van Magyarországon.

A miniszterelnök ma Ischlbe érkezett, s másfél órai kihallgatáson volt a királynál. Mint felhívatatosan jelentik, hogy jelentést tegyen a politikai és parlamentari helyzetéről, valóságban, hogy beadja a kormány lemondását.

A király még nem döntött. Holnap is kihallgatja a miniszterelnököt, s akkor tudatja vele elhatározását. Er- ről szól a lap élén kövölti tudósításán kívül a Magyar Távirati Iroda kö- vetkező jelentése is:

Ischl, augusztus 6. Gróf Khuen-Héderváry miniszterelnököt délután négy órakor ő Felsője kihallgatá- son fogadta. A miniszterelnök egynegyed-

hat óráig maradt a királynál. Ő Felsője gróf Khuen-Héderváry miniszterelnököt holnap deleltre ismét magához ren- delte.

Hogy mi lesz a felség döntése, az- iránt politikai körökben most már semmi kétség. Általános az a szil- lard meggyőződés, hogy elbocsátja a kormányt.

A tegnapi minisztertanácsról, a mai eseményekről, valamint az irányadó politikai tényezőkről vélekedéséről a kö- vetkező részletes tudósításaink szá- molnak be.

Politikusok véleménye. A politikai körök figyelmét ma elvonta a parlamentari bizottság tárgyalásától gróf Khuen-Héderváry miniszterelnök ischl- i utazása. Mindenki áltatta, hogy a politikai helyzet döntő eseményei most már nem a képviselőház delegációs termében, hanem Ischlben mennek végbe.

Már tegnap későn este, mikor politikai körökben köztudomásúvá lett, hogy a mi- niszteri tanácskozás után, jobban mondvá, ennek megállapodásából gróf Khuen-Héderváry Ischlbe utazott, hogy a Felsőjenek — a felhivatalos kommuniké kifejezése szerint — jelen- tést tegyen a parlamentari helyzetről, általa- nosná lett az a felgösis, hogy a miniszterelnök a kabinet lemondását viszi a királynak.

Ez a felgösis ma megerősödött, s az al- ternatívának az a másik része, hogy a mi- niszterelnök a képviselőház feloszlására nézve tesz előterjesztést, nagyon kevés hí- telre talált.

A szabadelvű párt mértékadó tényezői, kik most Budapesten tartózkodnak, mind azon a meggyőződésben voltak, hogy a tegnapi mi- niszteri konferencia a kabinet lemondását határozta el, még pedig egyenesen a minisz- terelnök kezdeményezésére.

Lapunk tudósítójának alkalma volt több előelő politikussal beszélni s ezek vala- mennyien úgy nyilatkoztak, hogy gróf Khuen-Héderváry a tegnapi miniszteri tanácskozás után azért ment Ischlbe, hogy beadja lemondását.

Ennek az elhatározásnak az oka pedig szerintök abban van, hogy gr. Khuen-Héderváry belátta helyzetének teljes tarthatat- lanságát. Es elhatározása megfogalmazott benne akkor, mikor Kossuth Ferenc a nevezetes penteki ülésben kijelentette, hogy a helyzetnek megváltozása következtében ő is fölvonja a harcot a kormányelnök ellen.

A beavatottak állítása szerint gr. Khuen-Héderváry nem a vesztegetési ügyből kifolyó ellene emelt vád birta a lemondás elhatározására, hanem egyenesen az, hogy Kossuth Ferenc újabb állásfoglalása után megyőződött arról, hogy teljesen lehetet- lenné vált. Így tehát gr. Khuen-Héderváryt, ha csakugyan lemond, s lemondását a Fel- ség elfogadja, Kossuth Ferenc buktatta meg.

A miniszterelnök, amikor a képviselőház penteki ülésében Kossuth Ferenc felszólá- sára reflektálva kijelentette, hogy „e pilla- natban” nem hagyhatja el állását, már tisztá- ban volt azzal, hogy nem tarthatja magát, s csak a parlamentari bizottság tárgyalásainak arra a stádiumára várt, mely szerint alkal- mas arra, hogy a optimizmussal is, a maga személyére nevez konstatalhassa a felség előtt, hogy ő nem részes a vesztegetésben.

Ambátor a parlamentari bizottság előtt lefolyt események semmiképpen nem igazolják gróf Khuen-Hédervárynak ártatlanságát, sőt ellen- kézőleg megerősítették a gyanut ellene, ő azt tarthatja, hogy most tisztázva van. Es így elkövetkezett az ideje annak, hogy beadhassa lemondását. Ez teljes beismerése annak, hogy ő csakugyan lehetetlen ember Magyarországi kormányelnöki székében.

Lapunk tudósítója ma a parlamentari pártok ama vezető politikusaival beszélt, akik Bu- dapestben vannak. Ezeknek a helyzetről való nézeteit a következőkben adja elő:

A szabadelvű partron. A kaszinópárt.

Azok, akik az ugynevezett kaszinó-párt- en állanak, bevezették dolognak tartják gróf Khuen bukását. Beismerik, hogy gróf Khuen lehetetlené vált, egyfelől a gróf Szápary-féle vesztegetési ügy miatt, mely szerlelenül kiéleltette a helyzetet, de másfel- lől főképen Kossuth Ferenc állásfoglalása következtében. Mélyen sajnálják gr. Khuen Héderváryt több szempontból. Az egyik az, hogy ő nagyon tisztességes, liberális gon- dolkozású, nemzeti törekvésű embernek

tartják, aki távol volt minden erőszakossá- gól és cselja csakugyan a rend helyreállítása és a nyugodt, eredményes parlamentari munkálkodás biztosítása volt. A másik az, hogy lassankint megtudta volna teremteni a szabadelvű párt egyiségét. A harmadik az, hogy ő az az államférfi, aki a legtoébb tud- dott volna kivinni a nemzet számára a bécsi körökben, mert a királynál grátissima perso- na.

Természetes, hogy ez nagyon is szubjektív felgösis, mely éles ellentétben van gróf Khuennek azzal a politikai egyiségével, mely multjából és rövid magyar parlamentari szerepléséből ismeretes.

Gróf Khuennek ezek a politikai és szemé- lyes hívei igen sötétnek látják a helyzetet, mert attól tartanak, sőt egyenesen félnék, hogy bárki következzék is gróf Khuen után, szörnyű nehézségekkel fog találkozni a mos- tani zavaros parlamentari pártviszonyok mel- lett. Minthogy a zavarból való kibontakozás — szerintük is — csak a nemzeti követé- lések megvalósításának biztosítása mellett érhető el, attól félnék, hogy a kibontakozás igen nagy akadályokba fog ütközni, nem annyira a Felsőjénél, a ki a magyaroknak barátja, hanem az osztrákok miatt, akik nem tartják, hogy a magyarok követeléseit érvénye- süljenek a katonai kérdésekben. E poli- tikusok szerint nem a király akaratában van ez követelések teljesítése- nek az akadálya, nem is az udvarnál, melyről nálunk igen kedvezőtlenül véleked- nek, hanem az osztrákok féltékenységében, mert az osztrákok szertelen ellensége a ma- gyar nemzeties haladásnak és kifejlődésnek. Már pedig szerintük ezidőszent Magyaror- szágra rá van utalva arra, hogy Ausztriával mint egységes monarchia eljen, mert a maga báb, függetlenül meg nem állhat.

Pesszimizmussal neznek a jövőbe azért is, mert bárki jőjön is kormányra, az ellen- zeki pártok zavarossága mellett, roppant nehézségekbe ütköznek a pártokkal való meg- egyezés. Es ha ez tényleg nem sikerülne, akkor oly állapotok következhetnek be, a mik Magyarországra végzetesek lehetnek.

Mindazáltal nem tartják kizártnak a helyzetből való békés kibontakozást, ha a füg- getlenégi párt bizonyos előzetességgel vis- selkednek egy új kabinettel szemben s nem erőszakolva a nemzeti követeléseket oly vég- letelig, melyek most még lehetetlenek.

Hogy kik tartanak alkalmas férfinak, erre nevez elterők a vélekedések. Nem tar- tják kizártnak Széll Kálmánt, s ha őt a király kabinetaktával bízná meg ez ő vállalkoznék, ezt a legszerencésebbnek tartan- dák. De szerencés megoldásnak vélik azt is, ha gróf Csáky Albin lenne a kormány- elnök, a ki mellé gróf Apponyi Albert sze- gödhetnek, hogy így a volt a nemzeti párt igényei kielégítenek. Csakhogy gróf Apponyi nagyon angaszálva van a nemzeti nyelv kérdésében, már pedig ez nagy ne- hézesség az osztrákok miatt. A jövő kabineti- helyett foglalhatna szerintök gróf Tisza István is, de nem nagyon eskuponált ressort- ban. Így a belügyi tiszvart nem szeretnék kezébe adni.

Szó van gr. Andrassy Gyuláról is, mint miniszterelnök-jelöltre, de gr. Andrassy Gyula nem szivesen vállalkoznék a nehéz feladatra. De mi se vállalnók őt. Egyfelől azért, mert a parlamentari pártviszonyok igen zavarosak, másfelől azért, mert a most folyó parlamentari bizottsági tárgyalások erő- sen kedvt szerték, s attól is tart, hogy mivel ő nagyon eskuponálta magát a kaszinói klikk mellet; ez árított neki a közvéleményben, s különösen a független- ségi pártban keltett bizalmatlanságot. Mind- azáltal gróf Andrassy Gyula, mert minden körben teljesen integer politikai egyiség- nek és föltétlenül szabadelvű embernek tar- tják, megbírközhatnék a nehézségekkel.

A nemzeti pártiak. A volt nemzeti párt embereinek jelöltje természetesen gróf Apponyi Albert. Szerin- tők ő volna a legalkalmasabb arra, hogy megcsinálja a kibontakozást, mert benne az ellenzégi pártok is megbíznának a tekintet- ben, hogy a nemzeti követeléseknek, mik az ő programját alkotják, érvényesülést sze- rezne, s ha sor kerülne választásokra, ő biztosíthatná a tiszta választásokat. Az au- tót, hogy kik lennének benne az Apponyi kabinetjében, már melles dolog.

Nincs kizárva az sem, hogy Wekerle Sándor legyen az új miniszterelnök. Ő az el- lenzéknek lenne tetszetős, mert nagy népszerüsége van. főképen mivel tudja róla, hogy a Tisza-féle vállalkozásnál ő szószóljó volt a felség előtt a nemzeti követeléseknek.

Vannak a szabadelvű pártban s ezekhez tartoznak a mostani disszidensek, a kik azt tartják, hogy okvetlenül olyan kabinetnek kell következnie, melyben tökéletesen érvény- sül a fuzió. Meg kell teremteni a szabadelvű párt homogenitását, hogy azután a kabinet elég erős legyen föltéle a nemzeti követelések megvalósítására, mert a nélkül eredményes kibontakozás képzeltetetlen. Szerintök a kabinet feje vagy gróf Csáky, vagy Wekerle lehetne gróf Apponyival. A nehézség szerintök az, hogy sok magnának a kabinetben a mostani közhangulat mellett nem volna szabad helyet foglalnia, mert tekintettel kell lenni a közvéleményi demokrati- kus áramlatára.

Table with multiple columns of numbers and names, possibly a financial or statistical report.

EGYETÉRTÉS

Az ó-liberálisok. Az ó-liberálisok hangzóitadják, hogy a szabadelvűség szempontjait mértékadók. Gr. Apponyitól erősen huzakodnak, mert tartanak attól, hogy hajlamai és politikai szándékai, hogy hajlamai és politikai szándékai...

Az ellenzék. A függetlenségi párt. A mi a függetlenségi pártot illeti, a fölfogás az, hogy nem a személy a döntő, hanem az, hogy mit hoz. A nemzeti követelések dolgában a pártnak megvan a maga álláspontja. Ez ismeretes. A kibontakozás nem attól függ, hogy ez vagy amaz legyen a kormányelnök, hanem attól, hogy biztosítatnak-e a nemzet számára a nemzeti követelések. Senkise legyen e tekintetben se maga iránt elfogult, se a kibontakozás után való általános vágyakozás folytán optimista.

A néppárt. A néppártot legszívesebben látják gr. Apponyi Albertet, de alkalmasint megelégednek azzal is, ha gr. Apponyi legfeljebb helyettes miniszter lenne. Hangzóitadják azt is, hogy gr. Zichy Jánosnak is bele kellene jutnia az új kabinetbe. Egyébiránt a néppártot azt hiszik, hogy gr. Khuen nem is mond le, hanem a képviselőház feloszlására tesz előterjesztést a fölségnek. Ezzel szemben a szabadelvű párt mértékadó emberei azt mondják, hogy a képviselőháznak ex-lexben levő feloszlása ki van zárva.

Ime, így vélekednek a különböző pártok és pártfrakciók. De azt is meg kell jegyeznünk, hogy ez idő szerint senkise látja bizonyossággal a jövőndöt. Senkise tudja, hogy mi lesz és hogy alakul a helyzet. Csak kombinálnak, de határozott prognosztikont senkise tud alkotni. Azt sem tudják, hogy gr. Khuen kit vagy kiket fog ajánlani a fölségnek meghallgatásra.

Mi történt a minisztertanácson? A kormány egy bizalmasa, a kinek a jól értesültségéhez kétség nem fér, de a ki természetesen kormánypárti szemüvegben keresztül nézi a helyzetet, a következőket mondotta el lapunk egyik munkatársának: — A tegnapi minisztertanács igen beható volt s a hosszúra nyúló vitában valamennyi miniszter résztvett. Azt, hogy mitévő legyen a kormány a politikai anarkiával szemben, nem határozták el. Nem is határozhattak, mert a kabinet egyik tagja sem tudott fölvilágosítást adni arra, hogy mi a korona fölfogása a mostani helyzettel szemben.

Lukács László pénzügyminiszter, aki azóta, hogy a vesztegetés titka kikapott, volt Ischiben, szintén nem tudott erre vonatkozólag felvilágosítást adni, mert a pénzügyminiszter ischli tartózkodása alatt közle és a felség között a parlamenti helyzet legújabb nagy bonyodalmá szobá nem került. Ő Felsőge eziránt Lukács László pénzügyminiszterhez kérdést nem intézett s a pénzügyminiszternek nem volt alkalma a parlamenti válsággal előhozakodni. Miután pedig Khuen-Hédervárynak semmi néven nevezendő értesítése nem történt arról, hogy ő Felsőgének mi a véleménye a legújabb fiascóról és botránnyról, a minisztertanács Khuen-Héderváry előterjesztésére abban állapodott meg, hogy maga a kabinet feje utazzon Ischibe, adja elő a történeteket és kérje ki ő Felsőge vélekedését.

Ebben egyhangú volt a minisztertanácsnak a megállapodása, de nem volt egyhangú a vélekedés azokra az intézkedésekre nézve, a melyeket a helyzet szánalására Khuen-Héderváry ő Felsőgének előterjesztési kívánt.

Hosszu vita után megállapodás történt arra nézve, hogy a miniszterelnök még este utazzon Ischibe, terjesztse elő szándékait és arra az esetre, ha látja, hogy ő Felsőge nem viseltetik már bizalommal Khuen-Héderváry iránt, vagy ha nem adja meg a fölhatalmazást azokra a lépésekre, amelyeket Khuen-Héderváry tervez, nyújtassa be az összkabinet lemondását.

A tegnapi minisztertanácsnak ez a hiteles története. Wlascius miniszter a minisztertanács után visszautazott a Tátrába, a Csorbatóhoz, ahonnan három nap múlva jön meg. Láng Lajos Pozsonyban van, Khuen-Héderváry Ischibe ment, úgy, hogy ezidőszent csak négy miniszter tartózkodik Budapesten: Lukács László, Kolsszery Dező, Darányi Ignác és Plósz Sándor.

Félhivatalos felelősség. A Pester Lloyd megjegyzi: Azok a jelenségek, melyek ebben az irányzatban felmerültek, az a szomorú és zavaró benyomás, melyet ez a pár minden politikai és társadalmi körben tett, a gyűlölködés és gonoszság, a mely itt a végtelenségig csapódott, közvetlenül a miniszterelnök ellen irányult egyúttal a parlamenti és politikai helyzetnek oly végzetlen képét adják, hogy gróf Khuen-Héderváry nem térhetett ki többé az elől a kérdés elől, vajjon mindezek után van-e legkisebb biztosíték is arra, hogy a bonyodalom bekésmen megoldassék s a normális viszonyok ismét helyreálljanak, s a miniszterelnök aligha bizik ebben annyira, hogy erre a kérdésre igennel feleljen.

Estilapjában, a Pester Lloyd a következőket írja: A miniszterelnök ischli utazásának jelentőségéről lapunk már reggeli számban már írtunk s fejtegetésünket most már csak néhány vonással kell kiegészítenünk. Tényleg arról van szó, hogy a legszélő hátrág fészített helyzetben az uralkodó döntés s így csak természetes, hogy a miniszterelnök évégből esetleg a kormány lemondását fogja ő Felsőgének felajánlani. Hogy a király hogyan fog dönteni, azt természetesen előre tudni nem lehet, de beavatott körökben az a vélemény nyomul előtérbe, hogy a kabinetválság aligha lesz elkerülhető. Kommentáris ehhez a tényhez nem kell ilyen messze keresnünk, a parlamenti események elég világosan beszélnek. Gróf Khuen-Héderváry abban a határozott, az ellenzékkel való megbeszélés és megállapodás által indokolt feltételeken vállalta el az ő Felsőgétől reá rubázott megbízást, hogy a szélsőbal, a mint a katonai javaslatokat visszavonják, az idemintás, az ez évi újonczutalékról szóló törvényjavaslat és a költségvetés ellen az obstrukciót megszünteti. A szélsőbal szöszegése miatt ez a föltétel nem vált be, s így az alap is semmivé lett, a melyen Khuen-Héderváry a kabinetjét felépítette. De azért helytálló addig, a míg a szélsőbal legnevesebb vezetői ígéretekkel legalább erkölcsileg fenntartották és az obstrukciótól tartózkodtak. Közbejött azonban Kossuth Ferencz föllépése, a ki a hirtelen felszínre került megvesztegetési ügy folytán megváltozott helyzetben újra a part élére állt s az obstrukciótól közöszegést vállalt. Khuen-Héderváry már ebben a pillanatban elhatározta, hogy döntés végett rendelkezésére bocsátja ő Felsőgének a kormány társait; ebből azonban megakarták várni, hogy a parlamenti vizsgálóbizottság eljárását, a mennyiben ő rá személyesen vonatkozik, beféjezze. Most tehát, hogy a bizottságban nyilatkozhatott s ezzel eljárásának feltételei korrektségét illető kételyeket még elmentelenei is eloszlatta, nem halozott tovább elhatározását végrehajtani és így tegnap este Ischibe utazott. Fölösleges tehát mondanunk, hogy az a mende-monda, mintha Khuen-Héderváryt úgy parancsolták volna Ischibe, s mintha a tegnapi minisztertanácsban a kabinet egyes tagjai keményen összetűztek volna, egyszerűen alaptalan. A válság tehát ismét akasztott lett. Hogy mikor és hogyan ér véget, azt senki sem tudja. A megoldás nehézségei rendkívül feltornyosodtak, s azoknak a férfiaknak, a kik leküzdésükre esetleg hivatta volnának, rendkívül nagy tétterrel és önbizalommal kell bírniok, de bízniok kell a magyar nép jó szellemében is, a mely a megpróbáltatásnak ily nehéz óráiban léteirdekeiről sem fog megfélekedezni.

Estilapjában a következőket írja a N. F. P.: A válság indoka — kompetens politikai egyéniségek szerint — nem rejlenek egyáltalában a parlamentaris bizottságban végbement eseményekben. A válság abban a pillanatban keletkezett, amikor az ellenzék a miniszterelnöknek adott ígérletét nem tartotta meg. Egy ideig még himni lehetett abban, hogy mindamellett valamely megoldás következik be, miután az ellenzék mérvadó egyéniségei, akik a kormánnyal egységre jutottak, a függetlenségi párt egy részének a magatartásából levonták a következtetéseket és szintén félreálltak. A válság azonban teljesen kialakult Kossuth Ferencz nyilatkozata által, amelynek hatása alatt azok az elemek is visszatértek az obstrukcióhoz, akik addig a kabinettel való megégyezést megtartották. Ezzel összemiott az a bázis, amelyen gróf Khuen az ügyek vezetésére elhatározta magát. A kormány további akciójára tehát vagy valamely más alapot kellene teremteni és ahhoz az eszközöket megadni, vagy pedig egy új kabinetnek kell a mostaninak helyébe lépni.

Bécsi hírek. A Bécsi Zeit-nak írják: Az udvari körök a tapasztalatok után is, melyeket gróf Tisza Istvánnal és gróf Khuen-Héderváryval szereztek, még mindig magyar politikát akarnak csinálni. Két jelöljük van: Szögyény-Marich László a belni nagy követ és gróf Szápáry Gyula a volt miniszterelnök. Kétségtelen, hogy e két államférfi mindegyikének tekintélyes kvalitásai vannak s mindkettő lehetséges is lett volna — a Khuenel való kísérlet előtt. Most már lehetetlen olyan kegyenczet, a milyen Szögyény, ide átlpántalni, mert az ily kísérlet mindjárt a legelső stádiumban csufos kudarcot vallana. Ami Szápáryt gróft illeti, annak személyes integritása bizonyára kétségtelen s bizonyos, hogy unokáöcsésének a volt fűmei kormányzóknak, gróf Szápáry Lászlónak makinázióiról sejtelmé sem volt, de a mostani viszonyok közt egy gróf Szápáryt a magyar miniszterelnöki székebe ültetni, mégis az elképzelhető legszerencsétlenebb gondolat volna.

Aligha is tesznek komoly kísérletet ezzel a két államférfival, mert a mostani magyar parlamenti helyzetben a válság megoldásának mindama módjai, melyek gróf Khuennek hivatalbalepésekor még fennállottak (noha sikerre kilátásuk nem voltak), mint: a Hárszabályok szigorú kezelése és a képviselőház feloszlása, teljesen ki vannak zárva, s amennyiben a parlamentarizmus fenntartandó, csak egy mód van a rend helyreállítására: a kompromisszum. A végzetes hibák láncolata révén az ellenzéknek ismét nagy befolyása van a válság megoldására és az új miniszterium kinevezésénél nemcsak a kormánypártban nyilvánuló minden hangulattal, hanem az ellenzék tábora hangulatával is számolni kell. Minthogy a többség a horvát képviselőház hozzájárásával a képviselőház 440 szavazata közül még mindig mintegy 300 szavazattal rendelkezik, az új kabinet természetesen csak a mostani kormánypártból kerülhet ki, de a kormánynak, ha a képviselőházat munkaképessé teszi s a legfontosabb törvényjavaslatokat mielőbb megszavaztatni akarja, nagyjában s egészben véve az ellenzék kívánságait is teljesíteni kell.

Los von Ungarn! A Frankfurter Zeitung-ban olvassuk: „A mig az osztrák parlament minden intézkedést megtejt, hogy letárgyalja a két kormány közt létrejött kiegyezési paktumot és az obstrukció ifju esek visszaesési ellenére kilátás volt arra, hogy a kiegyezés a parlament elfogadja, a magyarok a helyzetet hirtelen megváltoztatták. Az ékeskedés a magyarok prepotens, erőszakos magatartása miatt, a melyt minden közös ügy iránt tanusitanak, veszedelmes mérvben növekedik és vulkánikus erővel tör ki mindenfelé a követelés: El Magyarországtól! (Los von Ungarn.) A dualizmus legnagyobb hívei Ausztriában eltepték magukat a hagyományos birodalmi eszmétől és egyetlen védelmi eszköz gyanánt a magyarok ellen, proklamálják a két országnak azonnali szétválását és pedig ugy politikai, mint gazdasági téren. És csaknem úgy tünik fel, mintha kormánykörökben is számolni kezdenének ezzel a hangulattal és szabad folyást akarnának engedni a dolgoknak. Egy nyilván sugalmazott újságközleményben nemrégiben olvasható volt, hogy a Körber-kabinet a kiegyezés dolgában nem akarja alkalmazni a 14-ik paragrafust, hanem a parlamentnek engedi át a kiegyezés elfogadását, vagy elutasítását. Más szóval ez azt jelentené, hogy a miniszterium lemond a kiegyezéssel. És ugy, amint a dolgok ma állnak, azt az osztrák államférfi, aki a császármetszt meg merné tenni, a nép ujjongva venne körül. Persze nem felejtendő el, hogy a miniszterek csak a császári akaratnak végrehajtó orgánumai és hogy a magas életkoru uralkodó aligha egyezik bele, hogy kormánnya a dualizmus birodalmi alkotmányát megsemmisítse. De a meglepetések e birodalmában nehéz profétának lenni. Ha lehetséges volt, hogy a hadsereg érinthetlen

tegen csak a mostani kormánypártból kerülhet ki, de a kormánynak, ha a képviselőházat munkaképessé teszi s a legfontosabb törvényjavaslatokat mielőbb megszavaztatni akarja, nagyjában s egészben véve az ellenzék kívánságait is teljesíteni kell.

Esik a válság. Khuen-Héderváry utódjává gróf Apponyi kivül még három jelelt jöhet komolyan számba: gróf Csáky Albin, dr. Wekerle Sándor és gróf Andrássy Gyula. Mindezek az államférfiak nagyvitalúak, nagy összeköttetések és nagyon rokonszenveznek velük. A kérdés csak az, hogy Csáky-nak és Wekerle-nak egyházpólitikájuk miatt nem kellene-e az utóbbi időben, sajnos, politikai tényezővé lett néppárt nagyon éles oppozíciójával fűződni s hogy gróf Andrássy Gyulának a parlamenti megvesztegetési ügyben tanusított magatartása nem ártott-e az ellenzék körökben. Bizonyos, hogy Apponyinak volna a legkönnyebb helyzete a parlamentben. Gróf Apponyi minden párttal népszerű, a katonai kérdésben kompromisszumérő szállt síkra s legutóbb beszédét az ellenzék irányadó lapjai is olyan alaplak fogadták el, a melyen megegyezésre jutni lehetne. Egy Apponyi-kormány a közös intézmények vizsgálatán tengődésének provizoriumokkal véget vevne s garanciát nyújtana arra, hogy egy a közös hadsereg számára az újonczutalék, mint a gazdasági kiegyezés újra tisztesítőre biztosítottak. Ez azonban csak úgy volna lehetséges, ha gróf Apponyi Albert kabinetjében mindazokat a politikusokat és parlamenti férfiakat egyesíthetné, a kiket a politikai fűma már most egy fűst alatt emleget és pedig: Apponyit, Wekerlet, Andrássyt, Hieronymit, Berzeviczyt és Hódossyt, még pedig úgy, hogy nemcsak az 1867-ki kiegyezési bázis megóvassék és megőrsítették, hanem az új kormány és pártjának szabadelvű és nemzeti álláspontja is biztosítottassék.

Esik a válság. Khuen-Héderváry utódjává gróf Apponyi kivül még három jelelt jöhet komolyan számba: gróf Csáky Albin, dr. Wekerle Sándor és gróf Andrássy Gyula. Mindezek az államférfiak nagyvitalúak, nagy összeköttetések és nagyon rokonszenveznek velük. A kérdés csak az, hogy Csáky-nak és Wekerle-nak egyházpólitikájuk miatt nem kellene-e az utóbbi időben, sajnos, politikai tényezővé lett néppárt nagyon éles oppozíciójával fűződni s hogy gróf Andrássy Gyulának a parlamenti megvesztegetési ügyben tanusított magatartása nem ártott-e az ellenzék körökben. Bizonyos, hogy Apponyinak volna a legkönnyebb helyzete a parlamentben. Gróf Apponyi minden párttal népszerű, a katonai kérdésben kompromisszumérő szállt síkra s legutóbb beszédét az ellenzék irányadó lapjai is olyan alaplak fogadták el, a melyen megegyezésre jutni lehetne. Egy Apponyi-kormány a közös intézmények vizsgálatán tengődésének provizoriumokkal véget vevne s garanciát nyújtana arra, hogy egy a közös hadsereg számára az újonczutalék, mint a gazdasági kiegyezés újra tisztesítőre biztosítottak. Ez azonban csak úgy volna lehetséges, ha gróf Apponyi Albert kabinetjében mindazokat a politikusokat és parlamenti férfiakat egyesíthetné, a kiket a politikai fűma már most egy fűst alatt emleget és pedig: Apponyit, Wekerlet, Andrássyt, Hieronymit, Berzeviczyt és Hódossyt, még pedig úgy, hogy nemcsak az 1867-ki kiegyezési bázis megóvassék és megőrsítették, hanem az új kormány és pártjának szabadelvű és nemzeti álláspontja is biztosítottassék.

tegen csak a mostani kormánypártból kerülhet ki, de a kormánynak, ha a képviselőházat munkaképessé teszi s a legfontosabb törvényjavaslatokat mielőbb megszavaztatni akarja, nagyjában s egészben véve az ellenzék kívánságait is teljesíteni kell.

Esik a válság. Khuen-Héderváry utódjává gróf Apponyi kivül még három jelelt jöhet komolyan számba: gróf Csáky Albin, dr. Wekerle Sándor és gróf Andrássy Gyula. Mindezek az államférfiak nagyvitalúak, nagy összeköttetések és nagyon rokonszenveznek velük. A kérdés csak az, hogy Csáky-nak és Wekerle-nak egyházpólitikájuk miatt nem kellene-e az utóbbi időben, sajnos, politikai tényezővé lett néppárt nagyon éles oppozíciójával fűződni s hogy gróf Andrássy Gyulának a parlamenti megvesztegetési ügyben tanusított magatartása nem ártott-e az ellenzék körökben. Bizonyos, hogy Apponyinak volna a legkönnyebb helyzete a parlamentben. Gróf Apponyi minden párttal népszerű, a katonai kérdésben kompromisszumérő szállt síkra s legutóbb beszédét az ellenzék irányadó lapjai is olyan alaplak fogadták el, a melyen megegyezésre jutni lehetne. Egy Apponyi-kormány a közös intézmények vizsgálatán tengődésének provizoriumokkal véget vevne s garanciát nyújtana arra, hogy egy a közös hadsereg számára az újonczutalék, mint a gazdasági kiegyezés újra tisztesítőre biztosítottak. Ez azonban csak úgy volna lehetséges, ha gróf Apponyi Albert kabinetjében mindazokat a politikusokat és parlamenti férfiakat egyesíthetné, a kiket a politikai fűma már most egy fűst alatt emleget és pedig: Apponyit, Wekerlet, Andrássyt, Hieronymit, Berzeviczyt és Hódossyt, még pedig úgy, hogy nemcsak az 1867-ki kiegyezési bázis megóvassék és megőrsítették, hanem az új kormány és pártjának szabadelvű és nemzeti álláspontja is biztosítottassék.

Esik a válság. Khuen-Héderváry utódjává gróf Apponyi kivül még három jelelt jöhet komolyan számba: gróf Csáky Albin, dr. Wekerle Sándor és gróf Andrássy Gyula. Mindezek az államférfiak nagyvitalúak, nagy összeköttetések és nagyon rokonszenveznek velük. A kérdés csak az, hogy Csáky-nak és Wekerle-nak egyházpólitikájuk miatt nem kellene-e az utóbbi időben, sajnos, politikai tényezővé lett néppárt nagyon éles oppozíciójával fűződni s hogy gróf Andrássy Gyulának a parlamenti megvesztegetési ügyben tanusított magatartása nem ártott-e az ellenzék körökben. Bizonyos, hogy Apponyinak volna a legkönnyebb helyzete a parlamentben. Gróf Apponyi minden párttal népszerű, a katonai kérdésben kompromisszumérő szállt síkra s legutóbb beszédét az ellenzék irányadó lapjai is olyan alaplak fogadták el, a melyen megegyezésre jutni lehetne. Egy Apponyi-kormány a közös intézmények vizsgálatán tengődésének provizoriumokkal véget vevne s garanciát nyújtana arra, hogy egy a közös hadsereg számára az újonczutalék, mint a gazdasági kiegyezés újra tisztesítőre biztosítottak. Ez azonban csak úgy volna lehetséges, ha gróf Apponyi Albert kabinetjében mindazokat a politikusokat és parlamenti férfiakat egyesíthetné, a kiket a politikai fűma már most egy fűst alatt emleget és pedig: Apponyit, Wekerlet, Andrássyt, Hieronymit, Berzeviczyt és Hódossyt, még pedig úgy, hogy nemcsak az 1867-ki kiegyezési bázis megóvassék és megőrsítették, hanem az új kormány és pártjának szabadelvű és nemzeti álláspontja is biztosítottassék.

Esik a válság. Khuen-Héderváry utódjává gróf Apponyi kivül még három jelelt jöhet komolyan számba: gróf Csáky Albin, dr. Wekerle Sándor és gróf Andrássy Gyula. Mindezek az államférfiak nagyvitalúak, nagy összeköttetések és nagyon rokonszenveznek velük. A kérdés csak az, hogy Csáky-nak és Wekerle-nak egyházpólitikájuk miatt nem kellene-e az utóbbi időben, sajnos, politikai tényezővé lett néppárt nagyon éles oppozíciójával fűződni s hogy gróf Andrássy Gyulának a parlamenti megvesztegetési ügyben tanusított magatartása nem ártott-e az ellenzék körökben. Bizonyos, hogy Apponyinak volna a legkönnyebb helyzete a parlamentben. Gróf Apponyi minden párttal népszerű, a katonai kérdésben kompromisszumérő szállt síkra s legutóbb beszédét az ellenzék irányadó lapjai is olyan alaplak fogadták el, a melyen megegyezésre jutni lehetne. Egy Apponyi-kormány a közös intézmények vizsgálatán tengődésének provizoriumokkal véget vevne s garanciát nyújtana arra, hogy egy a közös hadsereg számára az újonczutalék, mint a gazdasági kiegyezés újra tisztesítőre biztosítottak. Ez azonban csak úgy volna lehetséges, ha gróf Apponyi Albert kabinetjében mindazokat a politikusokat és parlamenti férfiakat egyesíthetné, a kiket a politikai fűma már most egy fűst alatt emleget és pedig: Apponyit, Wekerlet, Andrássyt, Hieronymit, Berzeviczyt és Hódossyt, még pedig úgy, hogy nemcsak az 1867-ki kiegyezési bázis megóvassék és megőrsítették, hanem az új kormány és pártjának szabadelvű és nemzeti álláspontja is biztosítottassék.

Esik a válság. Khuen-Héderváry utódjává gróf Apponyi kivül még három jelelt jöhet komolyan számba: gróf Csáky Albin, dr. Wekerle Sándor és gróf Andrássy Gyula. Mindezek az államférfiak nagyvitalúak, nagy összeköttetések és nagyon rokonszenveznek velük. A kérdés csak az, hogy Csáky-nak és Wekerle-nak egyházpólitikájuk miatt nem kellene-e az utóbbi időben, sajnos, politikai tényezővé lett néppárt nagyon éles oppozíciójával fűződni s hogy gróf Andrássy Gyulának a parlamenti megvesztegetési ügyben tanusított magatartása nem ártott-e az ellenzék körökben. Bizonyos, hogy Apponyinak volna a legkönnyebb helyzete a parlamentben. Gróf Apponyi minden párttal népszerű, a katonai kérdésben kompromisszumérő szállt síkra s legutóbb beszédét az ellenzék irányadó lapjai is olyan alaplak fogadták el, a melyen megegyezésre jutni lehetne. Egy Apponyi-kormány a közös intézmények vizsgálatán tengődésének provizoriumokkal véget vevne s garanciát nyújtana arra, hogy egy a közös hadsereg számára az újonczutalék, mint a gazdasági kiegyezés újra tisztesítőre biztosítottak. Ez azonban csak úgy volna lehetséges, ha gróf Apponyi Albert kabinetjében mindazokat a politikusokat és parlamenti férfiakat egyesíthetné, a kiket a politikai fűma már most egy fűst alatt emleget és pedig: Apponyit, Wekerlet, Andrássyt, Hieronymit, Berzeviczyt és Hódossyt, még pedig úgy, hogy nemcsak az 1867-ki kiegyezési bázis megóvassék és megőrsítették, hanem az új kormány és pártjának szabadelvű és nemzeti álláspontja is biztosítottassék.

Esik a válság. Khuen-Héderváry utódjává gróf Apponyi kivül még három jelelt jöhet komolyan számba: gróf Csáky Albin, dr. Wekerle Sándor és gróf Andrássy Gyula. Mindezek az államférfiak nagyvitalúak, nagy összeköttetések és nagyon rokonszenveznek velük. A kérdés csak az, hogy Csáky-nak és Wekerle-nak egyházpólitikájuk miatt nem kellene-e az utóbbi időben, sajnos, politikai tényezővé lett néppárt nagyon éles oppozíciójával fűződni s hogy gróf Andrássy Gyulának a parlamenti megvesztegetési ügyben tanusított magatartása nem ártott-e az ellenzék körökben. Bizonyos, hogy Apponyinak volna a legkönnyebb helyzete a parlamentben. Gróf Apponyi minden párttal népszerű, a katonai kérdésben kompromisszumérő szállt síkra s legutóbb beszédét az ellenzék irányadó lapjai is olyan alaplak fogadták el, a melyen megegyezésre jutni lehetne. Egy Apponyi-kormány a közös intézmények vizsgálatán tengődésének provizoriumokkal véget vevne s garanciát nyújtana arra, hogy egy a közös hadsereg számára az újonczutalék, mint a gazdasági kiegyezés újra tisztesítőre biztosítottak. Ez azonban csak úgy volna lehetséges, ha gróf Apponyi Albert kabinetjében mindazokat a politikusokat és parlamenti férfiakat egyesíthetné, a kiket a politikai fűma már most egy fűst alatt emleget és pedig: Apponyit, Wekerlet, Andrássyt, Hieronymit, Berzeviczyt és Hódossyt, még pedig úgy, hogy nemcsak az 1867-ki kiegyezési bázis megóvassék és megőrsítették, hanem az új kormány és pártjának szabadelvű és nemzeti álláspontja is biztosítottassék.

Esik a válság. Khuen-Héderváry utódjává gróf Apponyi kivül még három jelelt jöhet komolyan számba: gróf Csáky Albin, dr. Wekerle Sándor és gróf Andrássy Gyula. Mindezek az államférfiak nagyvitalúak, nagy összeköttetések és nagyon rokonszenveznek velük. A kérdés csak az, hogy Csáky-nak és Wekerle-nak egyházpólitikájuk miatt nem kellene-e az utóbbi időben, sajnos, politikai tényezővé lett néppárt nagyon éles oppozíciójával fűződni s hogy gróf Andrássy Gyulának a parlamenti megvesztegetési ügyben tanusított magatartása nem ártott-e az ellenzék körökben. Bizonyos, hogy Apponyinak volna a legkönnyebb helyzete a parlamentben. Gróf Apponyi minden párttal népszerű, a katonai kérdésben kompromisszumérő szállt síkra s legutóbb beszédét az ellenzék irányadó lapjai is olyan alaplak fogadták el, a melyen megegyezésre jutni lehetne. Egy Apponyi-kormány a közös intézmények vizsgálatán tengődésének provizoriumokkal véget vevne s garanciát nyújtana arra, hogy egy a közös hadsereg számára az újonczutalék, mint a gazdasági kiegyezés újra tisztesítőre biztosítottak. Ez azonban csak úgy volna lehetséges, ha gróf Apponyi Albert kabinetjében mindazokat a politikusokat és parlamenti férfiakat egyesíthetné, a kiket a politikai fűma már most egy fűst alatt emleget és pedig: Apponyit, Wekerlet, Andrássyt, Hieronymit, Berzeviczyt és Hódossyt, még pedig úgy, hogy nemcsak az 1867-ki kiegyezési bázis megóvassék és megőrsítették, hanem az új kormány és pártjának szabadelvű és nemzeti álláspontja is biztosítottassék.

Esik a válság. Khuen-Héderváry utódjává gróf Apponyi kivül még három jelelt jöhet komolyan számba: gróf Csáky Albin, dr. Wekerle Sándor és gróf Andrássy Gyula. Mindezek az államférfiak nagyvitalúak, nagy összeköttetések és nagyon rokonszenveznek velük. A kérdés csak az, hogy Csáky-nak és Wekerle-nak egyházpólitikájuk miatt nem kellene-e az utóbbi időben, sajnos, politikai tényezővé lett néppárt nagyon éles oppozíciójával fűződni s hogy gróf Andrássy Gyulának a parlamenti megvesztegetési ügyben tanusított magatartása nem ártott-e az ellenzék körökben. Bizonyos, hogy Apponyinak volna a legkönnyebb helyzete a parlamentben. Gróf Apponyi minden párttal népszerű, a katonai kérdésben kompromisszumérő szállt síkra s legutóbb beszédét az ellenzék irányadó lapjai is olyan alaplak fogadták el, a melyen megegyezésre jutni lehetne. Egy Apponyi-kormány a közös intézmények vizsgálatán tengődésének provizoriumokkal véget vevne s garanciát nyújtana arra, hogy egy a közös hadsereg számára az újonczutalék, mint a gazdasági kiegyezés újra tisztesítőre biztosítottak. Ez azonban csak úgy volna lehetséges, ha gróf Apponyi Albert kabinetjében mindazokat a politikusokat és parlamenti férfiakat egyesíthetné, a kiket a politikai fűma már most egy fűst alatt emleget és pedig: Apponyit, Wekerlet, Andrássyt, Hieronymit, Berzeviczyt és Hódossyt, még pedig úgy, hogy nemcsak az 1867-ki kiegyezési bázis megóvassék és megőrsítették, hanem az új kormány és pártjának szabadelvű és nemzeti álláspontja is biztosítottassék.

Esik a válság. Khuen-Héderváry utódjává gróf Apponyi kivül még három jelelt jöhet komolyan számba: gróf Csáky Albin, dr. Wekerle Sándor és gróf Andrássy Gyula. Mindezek az államférfiak nagyvitalúak, nagy összeköttetések és nagyon rokonszenveznek velük. A kérdés csak az, hogy Csáky-nak és Wekerle-nak egyházpólitikájuk miatt nem kellene-e az utóbbi időben, sajnos, politikai tényezővé lett néppárt nagyon éles oppozíciójával fűződni s hogy gróf Andrássy Gyulának a parlamenti megvesztegetési ügyben tanusított magatartása nem ártott-e az ellenzék körökben. Bizonyos, hogy Apponyinak volna a legkönnyebb helyzete a parlamentben. Gróf Apponyi minden párttal népszerű, a katonai kérdésben kompromisszumérő szállt síkra s legutóbb beszédét az ellenzék irányadó lapjai is olyan alaplak fogadták el, a melyen megegyezésre jutni lehetne. Egy Apponyi-kormány a közös intézmények vizsgálatán tengődésének provizoriumokkal véget vevne s garanciát nyújtana arra, hogy egy a közös hadsereg számára az újonczutalék, mint a gazdasági kiegyezés újra tisztesítőre biztosítottak. Ez azonban csak úgy volna lehetséges, ha gróf Apponyi Albert kabinetjében mindazokat a politikusokat és parlamenti férfiakat egyesíthetné, a kiket a politikai fűma már most egy fűst alatt emleget és pedig: Apponyit, Wekerlet, Andrássyt, Hieronymit, Berzeviczyt és Hódossyt, még pedig úgy, hogy nemcsak az 1867-ki kiegyezési bázis megóvassék és megőrsítették, hanem az új kormány és pártjának szabadelvű és nemzeti álláspontja is biztosítottassék.

Esik a válság. Khuen-Héderváry utódjává gróf Apponyi kivül még három jelelt jöhet komolyan számba: gróf Csáky Albin, dr. Wekerle Sándor és gróf Andrássy Gyula. Mindezek az államférfiak nagyvitalúak, nagy összeköttetések és nagyon rokonszenveznek velük. A kérdés csak az, hogy Csáky-nak és Wekerle-nak egyházpólitikájuk miatt nem kellene-e az utóbbi időben, sajnos, politikai tényezővé lett néppárt nagyon éles oppozíciójával fűződni s hogy gróf Andrássy Gyulának a parlamenti megvesztegetési ügyben tanusított magatartása nem ártott-e az ellenzék körökben. Bizonyos, hogy Apponyinak volna a legkönnyebb helyzete a parlamentben. Gróf Apponyi minden párttal népszerű, a katonai kérdésben kompromisszumérő szállt síkra s legutóbb beszédét az ellenzék irányadó lapjai is olyan alaplak fogadták el, a melyen megegyezésre jutni lehetne. Egy Apponyi-kormány a közös intézmények vizsgálatán tengődésének provizoriumokkal véget vevne s garanciát nyújtana arra, hogy egy a közös hadsereg számára az újonczutalék, mint a gazdasági kiegyezés újra tisztesítőre biztosítottak. Ez azonban csak úgy volna lehetséges, ha gróf Apponyi Albert kabinetjében mindazokat a politikusokat és parlamenti férfiakat egyesíthetné, a kiket a politikai fűma már most egy fűst alatt emleget és pedig: Apponyit, Wekerlet, Andrássyt, Hieronymit, Berzeviczyt és Hódossyt, még pedig úgy, hogy nemcsak az 1867-ki kiegyezési bázis megóvassék és megőrsítették, hanem az új kormány és pártjának szabadelvű és nemzeti álláspontja is biztosítottassék.

Esik a válság. Khuen-Héderváry utódjává gróf Apponyi kivül még három jelelt jöhet komolyan számba: gróf Csáky Albin, dr. Wekerle Sándor és gróf Andrássy Gyula. Mindezek az államférfiak nagyvitalúak, nagy összeköttetések és nagyon rokonszenveznek velük. A kérdés csak az, hogy Csáky-nak és Wekerle-nak egyházpólitikájuk miatt nem kellene-e az utóbbi időben, sajnos, politikai tényezővé lett néppárt nagyon éles oppozíciójával fűződni s hogy gróf Andrássy Gyulának a parlamenti megvesztegetési ügyben tanusított magatartása nem ártott-e az ellenzék körökben. Bizonyos, hogy Apponyinak volna a legkönnyebb helyzete a parlamentben. Gróf Apponyi minden párttal népszerű, a katonai kérdésben kompromisszumérő szállt síkra s legutóbb beszédét az ellenzék irányadó lapjai is olyan alaplak fogadták el, a melyen megegyezésre jutni lehetne. Egy Apponyi-kormány a közös intézmények vizsgálatán tengődésének provizoriumokkal véget vevne s garanciát nyújtana arra, hogy egy a közös hadsereg számára az újonczutalék, mint a gazdasági kiegyezés újra tisztesítőre biztosítottak. Ez azonban csak úgy volna lehetséges, ha gróf Apponyi Albert kabinetjében mindazokat a politikusokat és parlamenti férfiakat egyesíthetné, a kiket a politikai fűma már most egy fűst alatt emleget és pedig: Apponyit, Wekerlet, Andrássyt, Hieronymit, Berzeviczyt és Hódossyt, még pedig úgy, hogy nemcsak az 1867-ki kiegyezési bázis megóvassék és megőrsítették, hanem az új kormány és pártjának szabadelvű és nemzeti álláspontja is biztosítottassék.

Esik a válság. Khuen-Héderváry utódjává gróf Apponyi kivül még három jelelt jöhet komolyan számba: gróf Csáky Albin, dr. Wekerle Sándor és gróf Andrássy Gyula. Mindezek az államférfiak nagyvitalúak, nagy összeköttetések és nagyon rokonszenveznek velük. A kérdés csak az, hogy Csáky-nak és Wekerle-nak egyházpólitikájuk miatt nem kellene-e az utóbbi időben, sajnos, politikai tényezővé lett néppárt nagyon éles oppozíciójával fűződni s hogy gróf Andrássy Gyulának a parlamenti megvesztegetési ügyben tanusított magatartása nem ártott-e az ellenzék körökben. Bizonyos, hogy Apponyinak volna a legkönnyebb helyzete a parlamentben. Gróf Apponyi minden párttal népszerű, a katonai kérdésben kompromisszumérő szállt síkra s legutóbb beszédét az ellenzék irányadó lapjai is olyan alaplak fogadták el, a melyen megegyezésre jutni lehetne. Egy Apponyi-kormány a közös intézmények vizsgálatán tengődésének provizoriumokkal véget vevne s garanciát nyújtana arra, hogy egy a közös hadsereg számára az újonczutalék, mint a gazdasági kiegyezés újra tisztesítőre biztosítottak. Ez azonban csak úgy volna lehetséges, ha gróf Apponyi Albert kabinetjében mindazokat a politikusokat és parlamenti férfiakat egyesíthetné, a kiket a politikai fűma már most egy fűst alatt emleget és pedig: Apponyit, Wekerlet, Andrássyt, Hieronymit, Berzeviczyt és Hódossyt, még pedig úgy, hogy nemcsak az 1867-ki kiegyezési bázis megóvassék és megőrsítették, hanem az új kormány és pártjának szabadelvű és nemzeti álláspontja is biztosítottassék.

Esik a válság. Khuen-Héderváry utódjává gróf Apponyi kivül még három jelelt jöhet komolyan számba: gróf Csáky Albin, dr. Wekerle Sándor és gróf Andrássy Gyula. Mindezek az államférfiak nagyvitalúak, nagy összeköttetések és nagyon rokonszenveznek velük. A kérdés csak az, hogy Csáky-nak és Wekerle-nak egyházpólitikájuk miatt nem kellene-e az utóbbi időben, sajnos, politikai tényezővé lett néppárt nagyon éles oppozíciójával fűződni s hogy gróf Andrássy Gyulának a parlamenti megvesztegetési ügyben tanusított magatartása nem ártott-e az ellenzék körökben. Bizonyos, hogy Apponyinak volna a legkönnyebb helyzete a parlamentben. Gróf Apponyi minden párttal népszerű, a katonai kérdésben kompromisszumérő szállt síkra s legutóbb beszédét az ellenzék irányadó lapjai is olyan alaplak fogadták el, a melyen megegyezésre jutni lehetne. Egy Apponyi-kormány a közös intézmények vizsgálatán tengődésének provizoriumokkal véget vevne s garanciát nyújtana arra, hogy egy a közös hadsereg számára az újonczutalék, mint a gazdasági kiegyezés újra tisztesítőre biztosítottak. Ez azonban csak úgy volna lehetséges, ha gróf Apponyi Albert kabinetjében mindazokat a politikusokat és parlamenti férfiakat egyesíthetné, a kiket a politikai fűma már most egy fűst alatt emleget és pedig: Apponyit, Wekerlet, Andrássyt, Hieronymit, Berzeviczyt és Hódossyt, még pedig úgy, hogy nemcsak az 1867-ki kiegyezési bázis megóvassék és megőrsítették, hanem az új kormány és pártjának szabadelvű és nemzeti álláspontja is biztosítottassék.

Esik a válság. Khuen-Héderváry utódjává gróf Apponyi kivül még három jelelt jöhet komolyan számba: gróf Csáky Albin, dr. Wekerle Sándor és gróf Andrássy Gyula. Mindezek az államférfiak nagyvitalúak, nagy összeköttetések és nagyon rokonszenveznek velük. A kérdés csak az, hogy Csáky-nak és Wekerle-nak egyházpólitikájuk miatt nem kellene-e az utóbbi időben, sajnos, politik





Polónyi Géza: És Dienes 3-4 hónap előtt... Szabó László: Nem kapott. A nevét azelőtt nem is ismertem.

Polónyi Géza: Szóval tanácsos ur jó lélekkel mondhatja, hogy saját tudomása szerint azon a napon, illetőleg 29-éről 30-ára a miniszteriummal senki utóéletét ezzel az ügygel kapcsolatban nem jár.

Polónyi Géza: Ez a 19.000-es szám. Polónyi Géza: Biztosan. Azt mondta a tanácsos ur. Először a kérény felérkezett, szükségesnek találta a belügyminiszterium felhívni Torontól vármegye alispánját...

Polónyi Géza: Ez történt július 31-én. Szabó László: Igen. És elment 19.579 szám alatt. Az aztán akkor átiratlag megadta a jelentését 936.796 szám alatt iktatták. Két nappal később bejött a pénz, ezt az ottani gyakorlat szerint megint beiktatták az iroda.

Polónyi Géza: Kézeltési hiba mindenesetre van. Szabó László: Igen az van. A belügyminiszter megvizsgálta és ha megtörendő dolgot talál, úgy intézkedik fog.

Hagara Viktor. Hagara Viktor: Bereg megye főispánja 65 éves korában bekövetkezett halála. Az elnök: Vészi József képviselő előadta, hogy nála járt bizonyos Hartstein nevű ember, aki a Budapesti Napló és Vészi József megvesztegetését kísérlete meg.

EQUETERTES

a csanádi egyházmegyét azon emlékeztetés... Szent Gellért püspök... Sándor püspök.

UJDONSÁGOK.

„Kivétel” bűnösök.

A humanitárius társadalmak egyik leg... A képviselőházban napok óta folyik egy... A franciák érdeklődését nem kevésbé...

A franciák érdeklődését nem kevésbé... A legújabb bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A kereskedelmi miniszter Poszonyban... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A jubiláló udvari püspök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A jubiláló udvari püspök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A jubiláló udvari püspök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

az egész kérdésre. Főtitkárt és átszer... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

telő-bizottság, amely a tárgyalásra... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

Megbírásolt herceg. A spanyol trón... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

szükség, hogy az erőszakodásoknak... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bankomest... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

Közgazdasági táviratok.

Table with exchange rates for various locations: Duza helyben, London, Catania, Földrengés, Chicago, etc.

Chicago.

Table with Chicago market data: Buza aug-ra, szept-re, etc.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Hegedűs Ferenc Gáspár apója. A budai színházban ma este megrendült az örökös...

Felfordulás a Balkánon. Szófia aug. 6. Az itteni újságok azt jelentik, hogy az...

Konstantinápoly, aug. 6. A Yildiz-kioszkban nagy a nyugtalanság, mert a mohamedán lakosság sok helyütt...

Konstantinápoly, aug. 6. Erzerumból nyugtalansági hírek érkeztek ide, melyek szerint különböző kurd...

TÁVIRATOK.

Felfordulás a Balkánon.

Szófia aug. 6. Az itteni újságok azt jelentik, hogy az egész monasztéri vilájtetben kiűzték a forradalm.

Konstantinápoly, aug. 6. A Yildiz-kioszkban nagy a nyugtalanság, mert a mohamedán lakosság sok helyütt...

Konstantinápoly, aug. 6. Erzerumból nyugtalansági hírek érkeztek ide, melyek szerint különböző kurd...

Konstantinápoly, aug. 6. Erzerumból nyugtalansági hírek érkeztek ide, melyek szerint különböző kurd...

TÖRVE

A bankomest... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...

A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök... A bűnösök...



# KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

**Háználtnál és új**  
Két fekete gyerek szőke-  
szőke, 4 éves, 3 éves, a  
kétből 4 állással, a kompai be-  
szedve 8 állással szedve.

**Csinos**  
17 éves szép leány,  
40 éves, barna nőni,  
nagy és főhadnagy is-  
rettségét keres. Levelet  
szőke és barna" jelleggel  
att a kiadóba.

**Férjhez**  
19 éves szép leány,  
40 éves, barna nőni,  
nagy és főhadnagy is-  
rettségét keres. Levelet  
szőke és barna" jelleggel  
att a kiadóba.

**Hölgyeim!**  
Két fekete gyerek szőke-  
szőke, 4 éves, 3 éves, a  
kétből 4 állással, a kompai be-  
szedve 8 állással szedve.

**Intelligens**  
20 éves leány, ismeret-  
ben, 1200 koronára  
biztos évi jövedelemmel  
rendelkezik. Ajánlatokat a  
kiadóhivataltól "Boldogság"  
1934" jelleggel att a kiadóba.

**Nővérem**  
Keresek intelligens,  
kereskedőt. Hozományul  
adok egy jövedelmező üz-  
lelet. Ajánlatokat, alkalom-  
talanul "Boldogság"  
1934" jelleggel att a kiadóba.

**Szüleik!**  
Tanulmányaikban elmaradot-  
tak, felvételre alkalmatlanok.  
Kérlek, Dolányi, st. sz. (Vidék)  
állással nyessék.

**Jenőnek.**  
Irja meg itt, szombatban,  
hogy szombat este hétékor  
várhat-e, hol tavaly előtt,  
Geszelt találkoztunk.

**Egy**  
varróleányka, édeskedő,  
ismerettség keresi egy  
jópász gyerek. Leveletet  
"Pajtás" címen továbbít a  
kiadóhivataltól.

**Bolygó.**  
Bizonytalanságban vagyok  
hol találhatom? A tanú?  
Nővérem? Atyám? Ha  
vasárnapig hírt nem kapok,  
lejövök hétfőn délután 4  
órákor a tanúra. Ha ez  
időpont nem alkalmas, ke-  
gyeskedne a tanya kapu-  
jának jobb oldalára írni,  
mikor jöhetek, istenkém!  
Milyen hosszúk a napok.  
Ezer köszönet. Hívásig  
híve.

**Gyümölcs**  
Önkéntes postakészítés  
szőlő 2 ft. legkevesebb 2  
barack 2 ft. 40, vajkörté  
2 ft., túrkefőzék és Ca-  
bitonditott díjtétel 03-  
10-ig. Csak a legkevesebb  
10000 kg. rovattal.  
103-m helyesbítés.  
Budapest 1903. július hó.  
Az igazgatóság.  
(Utánnomlás nem díjazatik.)

**Schütze Deine Frau!**  
Das für jede Familie  
wichtigste illustrierte Buch  
über zu viel Kinsergen  
sendet mit Abschrift meh-  
rerer Tausende Dank-  
schreiben discret gegen  
90 H. in Briefmarken  
(offen 70 H.) Fr.  
A. Kampa, Berlin, S. W.  
247 Ludenstrasse 46.  
Anonym nicht.

**Hirdetmény.**  
Sajtóhírbélyeg.  
Az 1903. évi április hó  
1-től érvényes "Kiegészítő  
díjtételek" című díjszabás  
füzet 35. oldalán foglalt 27.  
számu kivétel díjszabás  
b (10000 kg.) rovattal.  
103-m helyesbítés.  
Budapest 1903. július hó.  
Az igazgatóság.  
(Utánnomlás nem díjazatik.)

**Hirdetmény**  
Osztrák-magyar-román vas-  
úti kötelek sajtóhírbélyeg-  
lyesbítése.)  
A fenti kötelek forgá-  
lomában érvényes díjszabás  
II. rész 2. fejezet 1903.  
évi július hó 1-vel való  
érvényesítéssel kiadott 6  
számu sajtóhírbélyeg  
6 oldalán az 59 számú ki-  
vétel díjszabásánál a fel-  
iratban zárjelben levő:  
"Coarne" szavak törlendő  
helyettük beírandó "Chlor-  
alkal, chlormész, chlorosa de  
calcium".  
1396  
Bpest, 1903. júli. hóban.  
Magy. kir. államasutak a  
résztes vasutak nevében.  
(Utánnomlás nem díjazatik.)

**RÖPTÉBEN  
A VILÁG  
KÖRÜL.**  
Díjazott kiállítás, érté-  
kes ajándék.  
Egyesíti a szepet a  
hasznossal.  
Kétszázötvenhat  
remek képben be-  
mutatja a világ szé-  
pségeit.  
A képek magyarázó szö-  
veget írta:  
TIMÁR SZANISZLÓ.  
Ára díjazalmunké-  
ben 20 korona.  
Megrendelhető a  
LAMPÉL R. féle  
(Wodliener F. és Fiai)  
cs. és kir. udv. könyv-  
kereskedésben  
Budapest, Andrássy-út 21.

**Házassági perek  
és eljárás  
házassági perekben.**  
Irta: KNORR LAJOS  
ügyvéd, ny. táblás bíró, stb.  
E könyv egybefoglalja a  
házassági perekre vonat-  
kozó összes jogszabályokat  
egy, hogy annak nemcsak  
a szakember, hanem a per-  
lekedő házaspárok is hasznát  
vehetik.  
Ára angol vászon-  
kötésben 2 korona.  
Kapható az ATHENAUM  
v.-társulatánál (Bpest, VII.  
ker., Kerepesi-út 54.) és  
minden hazai könyvkeres-  
kedésben.

**ARANYOSI MIKSA**  
felső kereskedelmi iskolája  
Budapest. V. ker., Nagykorona-utca 13. szám.  
Államérvényes bizonyítványok. Egyévi önkéntességi jog.  
Az intézet internátussal van összekötve.  
Előjegyzés a szünet alatt is. — Prospektus kívánatra ingyen és bérmentve.

Egyedül kellemes ízű szénasavas hashajtóvíz  
**LAXINA**  
Legjobbnak elismert szer székrekedés, gyomor- és bélbetegségek, gyors hatással feloldó és tisztító szer. Fennfentebb szifonokban — Ára 50 fillér. — Kapható minden gyógyszerboltban. Főiskola: Török József gyógyszerész. Budapest, Király-utca 12.

Egyesült tégl- és csementgyár részvénytársaság.  
**Hirdetmény.**  
Az „Egyesült tégl- és csementgyár részvénytársaság” ezen-  
nel közhírré teszi, hogy az 1903. március 23-án tartott rendkívüli  
közgyűlésen hozott határozathoz képest, a budapesti kir. kereske-  
delmi és váltótörvényszék 32942/1903. sz. végzésével bejegyzett  
módosított alapszabályainak 6. §-a értelmében, úgy a saját ki-  
bocsátású 20000 dbt egyenként 100 forintból és bemutatásra szóló  
régii részvényét, valamint a vele egyesült „Magyar gőztégl-, cse-  
ment- és gipszgyárak részvénytársaság” által kibocsátott 20000  
dbt egyenként 100 forintból és bemutatásra szóló régii részvényét,  
új törzsrészvényekre történő kicserélés útján bevonja. A bevonás  
olyké történik, hogy 10 db „Egyesült tégl- és csementgyár  
részvénytársaság”-i régii részvény helyett 3 db egyenként 200  
k.-ról és bemutatásra szóló új törzsrészvény, 20 db „Magyar gőz-  
tégl-, csement és gipszgyárak részvénytársaság”-i régii részvény  
helyett 9 db törzsrészvény adatik cserébe.  
Felhívának ehhez képest a régi részvények birtokosai, hogy  
részvényeiket a fenti módon, való kicserélés végett 1903. augusztus  
10-étől 1903. szeptember 5-ig bezárólag, minden hétköznapon  
delelő 9 óratól 12 óráig, a volt „Magyar gőztégl-, csement-  
és gipszgyárak részvénytársaság” helyiségeiben, Budapest. IV.  
ker., Régi posta-utca 10. szám, I. em., 16. alatti, számgjegyzék ki-  
seretében mutassák be. A számgjegyzék céljaira szolgáló nyom-  
tatványok a kicserélés helyén kaphatók.  
Megjegyeztük, hogy a mennyiben kevesebb számú részvény  
mutattatik be, mint a mennyi szükséges, hogy egy teljes új  
törzsrészvény kiadassék, úgy megfelelő számú törzsrészvényhasza-  
dokról szóló ideiglenes elismervények fognak adatik.  
Budapest, 1903. július havában.  
Az igazgatóság.  
(Utánnomlás nem díjazatik.)

**TECHNIKUM JLMENAU**  
Thüringiaiban  
elektro-technikus, gépészmérnök, technikus és  
gépvezetők részére.  
Ára díjazalmunké-  
ben 20 korona.

**szél-**  
mosorok, erősen vasból  
és aczélelől,  
szavatolva 3  
százalékkal  
több munka-  
képeségért,  
mint eddig  
bármely  
rendszert  
kétszázalékkal  
több viz-  
vezetőre köz-  
szégek, maj-  
sárok, villák,  
tengelysarak,  
stb. részre,  
étek lecsapolásra és ö-  
ntözésre, malom és mező-  
gazdasági gépezetre stb.  
Szállítja  
ENGELMANN REZSŐ  
műszaki irodája Budapest,  
VII., Dobány-utca 42. sz.  
Prospektus ingyen és bérmentve.

**Biztos gyógyulást keresőknek  
nem betegségben szenvednek**  
Dr. Garai Antal  
v. cs. és kir. orvosi főorvos országos bíró és legrö-  
gőbb 21 éve fenn álló rendes orvos.  
Budapest, VI. ker., Andrássy-út 24. szám.  
Rendelés naponta 10-14 óra és 7-8 óra este. Idült hűgység  
és hólyag bajok vizsgálatára világhírű magyarországi segélyével  
Vidék felé levelekre kímélő választ és szakzszerű tanácsot  
nyújtok, gyógyszerrel gondoskodva lesz. Titoktartás  
biztosított.  
Nőknek külön váróterem.

**Birtok Magyarországon,**  
csinos kastélyval, parktal, jó vadászattal megvé-  
telre kerülök. Ajánlatok pontos leírással és áraj-  
rával együtt "Föld und Wald" jelleggel att a kiadóba.  
Rudolf Mosse hirdetés irodához, Bees I., Seller-  
strasse 2. 47118

**MIKSZÁTH**  
KALMÁN  
művelődési kiadásban  
a „Magyar Könyvtár”-ban jelenek meg.  
Szent Péter esernyője  
5 füzet, füze kor. 1.50, köve kor. 2.50.  
Jó palócok  
füze 60 fillér, köve 1 korona 20 fill.  
Tót atyafiak  
füze 60 fillér, köve 1 korona 20 fill.  
Prakovszky, a siket kovács  
füze 60 fillér, köve 1 korona 20 fill.  
Két elbeszélés  
A homályos ügy. — A táborozmány  
halála. Ára 30 fillér.  
Uj Zrínyiász  
Ára füze 1 kor. 20 f., köve 2 kor. 40 f.  
Kaphatók:  
Lampel R. (Wodliener F. és Fiai)  
cs. és kir. udv. könyvkereskedésben  
Budapest, VI., Andrássy-út 21. sz.

**Minden gazda mondja,**  
hogy sok pénz kell neki; de csak kevés tudja, hol  
vegye a sok pénzt. Már a munka és a szorgalom se  
mindig segít, ha nem támogatja tudás és értelem. Ezért  
töri azon a fejét mindenki: Miként emelhetjük  
gazdaságunk jövedelmét? — Megfelel erre a  
kérdésre Reti János, a ki utmutatót ad a magyar  
gazdának, hogy mily módon lehet fokozni a gazdaság  
hasznát. Sokat tanulhat a kisgazda ebből a könyvből,  
melynek egy korona az ára. Kapható a Frank-  
lin-Társulat könyvkiadóhivataltában, Budapest,  
IV., Egyetem-utca 4. szám.

**Titkos betegségek**  
gyógyításra legjobban ajánlható 26 éven át szer-  
zett körnázi és magánorvosi tapasztalat alapján  
**Dr. Kajdacsy**  
v. cs. és kir. ezredorvos és körházi főorvos.  
Biztos sikerrel rövid idő alatt gyógyít; hűg-  
yosfolyást, hólyagbajt, sebeket, szűnyűst, bő-  
rbajokat, elegendő sebkelet, időségekben az  
Electro-massage vagy Psychrophor által. Unfer-  
tőzést és annak utóbjait; ideg- és hát-gerinc-  
bajt és minden női bajokat.  
Rendel: 9 óratól 4-ig és este 7-8-ig.  
Budapest, Kigly-utca 5. sz.  
Klotild-palota (I. emelet) 10  
Ajtóhoz ház — Lift használható.  
Levelekre válaszol, gyógyszerrel gondoskodik  
Levele mellett is biztos gyógyosítok.  
Magyar királyi államasutak.  
113302/1903.  
Fiv. szám.

**Hirdetmény.**  
Kereskedelemügyi m. kir. miniszter ur Önar-  
nyelvénye 1. évi július hó 12-én 22945. sz. alatt kelt  
leiratával elrendelte, hogy a magyar folyam-  
és tengerjárás rész-társ. Szabó hajóállomása bel-  
földi, osztrák vagy más külföldi állomásokra rendelt  
munkázók szilva- és szilvaiz-szállítványoknál, melyek  
közvetlen fuvarlevelekkel adának fel, a Kienák-  
szavapartig terjedő vízi útra a hajózás javára  
szállítási és kezelési határidő  
címen 5 nap számitassék.  
Ugyancsak a fentebbi magas rendelettel meg-  
rendeltet, hogy az osztrák és a magyar vasutak  
érvényes vasúti üzletszabályzat 63. §-3-k pontjának  
2-k, valamint a nemzetközi egyezmény 14-ik  
cikkéhez tartozó végrehajtási határozatoknak 6. §-  
3-k pont 2-k bekezdése alapján, a szóban levő kü-  
ldevényeknek a vízi útról a vasútra való átmeneté-  
nél az átrakás céljára  
Kienák-Szavapart állomásunkon  
3 napi szállítási póthatáridő számitassék.  
Ezen szállítási, illetve póthatáridő f. évi augusztus  
hó 1-től kezdve érvényes.  
Budapest, 1903. évi július hó 24.  
Az igazgatóság.  
(Utánnomlás nem díjazatik.)

**AZ „ANKER”**  
élet- és járadékbiztosító-társaság.  
Magyarországi vezérképviselet: BUDAPEST, VI. ker., Deák-tér 6. sz.  
(Anker-udvar) a társaság saját házában.  
Alapított 1858. Alapított 1858  
Összes vagyon . . . . . 153 millió korona  
Biztosítási állomány . . . . . 516 millió korona  
Eddigi kifizetések . . . . . 248 millió korona  
A nyereségnyereséssel biztosítottak 1902-ben a vegyes és haláleseti biz-  
tosításoknál A osztálykerv szerint az évi biztosítási díj 25%-át kapták kész-  
pénzben kifizetve. A vegyes és takarékpénztári biztosításoknál B osztálykerv-  
szerint (évenként emelkedő osztályok) az összes — az egész — biztosítási tartom-  
nyon keresztül befizetett — díjak 3%-a, illetőleg az évi díjak 3 év után 9%,  
4 év után 12%, 5 év után 15%, 6 év után 18%, 7 év után 21%, 8 év után 24%,  
9 év után 27% fizetett ki készpénzben.  
Előnyös kihazasítási és vegyes biztosítások.

**Az új pápa**  
igen sikerült művészeti kivitelű legújabb  
**ARCZKÉPE**  
brómezüst-fénykép levonatban Imperial-formátum (képnagy-  
ság: 31:48 cm; kartonnagyság 48:66 cm.) már most megrendelhető csak **4 korona**  
előzetes beküldése után.  
A képek szótküldése már a napokban megkezdődik, de előjegyzés és pontos expe-  
diálhatóság céljából ajánlatos a pénzt már most beküldeni.  
Az összes egyházi hatóságok, katolikus körök és a ft. klérus tagjainak hivatalos helyiségei számára nélkülözhetetlen e  
pompás kivitelű kép, melyet ha keretbe foglaltatnak, igen díszesen hat.  
**Megrendeléseket elfogad az EGYETÉRTÉS kiadóhivatala is. (Vármegeye-u. II.)**

Nyomatott a kiadóhivatalos Magyar Újsághiadó Részvény-Társaság körforgógépein. (Glietsmann E. T. czég festékével.)

A kétszáz  
még inkább  
dalmi viszony  
vátatossá, ha  
tegyebb kor  
teszabb törté  
vadjanak a  
férékzessene  
véhez. A ku  
hogy újra ku  
czokká kell  
boldoguljon,  
Ez a tud  
lelte meg az  
és szándékol  
kedveskedik  
Írásban es  
kája lesz ez  
magyar szá  
valóbb törté  
pekkel díszít  
vül a legjobb  
rajzoló-művés  
Az album  
lesz, a mely  
mely kalenda  
vet.  
A ki új  
olvasói soráb  
illeték vagy  
Rakóczi-album  
Az  
A ke  
— Az új  
Minden jel  
uzorások gar  
hónapok óta  
meg fog száml  
mit sem használ  
hiábavalónak in  
véleménye is f  
urak zsebeltek  
gyaszó közöns  
péksüteményre  
gallatva nekik.  
Igaz, hogy a  
inkább látszat  
den kenyérgőz  
zott, fenyegető  
ket állít föl és  
árakat. De a de  
nyegetés mara  
tudták, hogy a  
beváltani. És  
kenyeret, péks  
Ami azonban  
getett, az most  
A kenyérször  
A szétesésnek  
meg van; csak  
péksüteménynek  
fogyszóki nem  
áron fedezni sz  
A felbonlás e  
mesterek egyr  
Eleinte szövel  
ség ellen. Ilye  
nem lehetett se  
kartellje az őss  
Az Egy  
Iro  
— Az Egy  
A francia ir  
irigylésre méltó,  
ami szegény h  
nem dicsekedhe  
Már magában  
ban minden v  
érdekli a közö  
relni kalandj  
és minden irod  
alább is akko  
valamely favori  
rompó elé.  
Párisban az  
nak a ritkaságo  
ilyen irodalmi  
dok közönségén  
Ezek között a  
lettre méltó, m  
párisi szingári  
darabok után  
meket, hanem  
not hajtának ne  
szüre.  
Ezzel a ritka  
példán Poncet  
Poncet elője v  
res keztyű" czí  
melyet az akko  
szalmakalap" cz  
utánzatának bé  
szentesítette ez  
nyben a monda  
hat előadás utá  
ban csufos buk  
a műsorról.  
Mind a melle  
nagy zájral hirt  
rizet, melytől u  
amaz egyszerű  
Rostand, a „C  
1889 óta vált  
kedett.  
Magától érte  
cseppet se volt  
gatójának azért,  
hitt ifjúsági bűn  
konyorrétegeit.

Rákóczi-album.

A kétszázados évforduló egyfelől, de még inkább a mostani politikai és társadalmi viszonyok teszik szükségessé és kívánatossá, hogy Magyarország egyik legnagyobb kora, a szabadság kivívásának legszebb törekvései minél jobban beolvasadjanak a mi életünkbe, minél közelebb férközhessenek minden magyar ember szívéhez. A kuruczvilágot kell ismernünk, hogy újra kuruczokká legyünk, s kuruczokká kell lennünk, hogy ez a nemzet boldoguljon, erősödjék, gyarapodjék.

Ez a tudat és ez a meggyőződés érlelte meg az Egyetértés-ben azt a tervet és szándékot, hogy az idén karácsonykor Rákóczi-albummal

kedveskedik olvasóinak. Irásban és képen hű tükré és krónikája lesz ez az album a kétszázados nagy magyar szabadságharcnak. Irják legkiválóbb történetíróink és tudósaink, s képekkel díszítik az egykori emlékeken kívül a legjobb és legnevesebb festő- és rajzoló-művészek.

Az albumnak nagy irodalmi része is lesz, a mely teljesen föllegesség tesz bármely kalendáriumot vagy egyéb évkönyvet.

A ki új előzető belép a Egyetértés olvasói sorába, ingyen és minden külön illeték vagy postai díj nélkül megkapja a Rákóczi-albumot.

Az Egyetértés kiadóhivatala.

A kenyéruzsorások.

Az uszora-kartell bomlása.

Minden jel arra mutat, hogy a kenyéruzsorások garázdálkodása — a mely már hónapok óta tart — rövid idő alatt végre meg fog szünni. Az általános felháborodás mit sem számít, a hatóság közbelépése hiábavalónak bizonyult a saját egyhangú véleményére is falra hányt borsó volt. A pek urak zsebeltek tovább és fosztogatták a fogyasztó közönséget, a melynek kenyérré, péksüteményre szüksége volt és ki volt szorgalmasan megelégedve.

Igaz, hogy a hatóság közbelépése csak inkább látszat volt. A főváros — mint minden kenyérgazdálkodásnál — most is fogadkozott, fenyegetőzött, hogy városi pékműhelyeket állít föl és megfelelően szabályozza az árakat. De a dolog csak fogadkozás és fenyegetés maradt. A kenyéruzsorások jól tudták, hogy a főváros a fenyegetést nem fogja beváltani. Es így a közönség kénytelen volt kényerrel, péksütemény drágán megfizetni.

Amit azonban a közvélemény hiába sürgetett, az most magától fog bekövetkezni. A kenyéruzsorások kartelleje bomlani kezd. A szétesésnek és felbomlásnak minden jele meg van; csak rövid ideig tarthat, hogy a péksüteménynek megint rendes ára lesz és a fogyasztók nem lesznek kénytelenek uszora-áron fedezni szükségleteiket.

A felbomlás első oka az, hogy a pékmesterek egymás közt veszték össze. Eleintén szövöttek a segédekkel a közönség ellen. Ilyenfórmán a dolgot csakugyan nem lehetett segíteni, mert a pékmesterek kartelleje az összes segédekkel foglaltá. Min

után a hatóság nem állított pékműhelyeket — pedig ígérte — ennek folytán a péksütemények egy része összeállt és felállított egy pékműhelyt. Az itt készült süteménynek normális ára volt. Ennek pedig az volt a legtermészetesebb következménye, hogy a pékmesterektől elvonták a fogyasztó közönségnek egy nagy részét. Ez persze semmiképpen sem volt újere az uszora-szövetkezetnek. A legbrutálisabb eszközökkel akarták tönkrotni a segédek műhelyét, de hiábavaló volt. Félbérrel péklegényekkel bepiszkolták a műhelyt, el akarták riasztani a vevőket, sőt megfenyegették a malomgyőnököket is, mondván, hogy nem vásárolnak náluk, ha lisztet adnak el a bojkottált, tisztességes pékműhelyek.

Mindez nem használt. A „Sütőmunkások sütőháza”, mely csak augusztus 1-én nyílt meg, folytatta a munkát, de rendőri oltalom alatt, mert mindig tartania kellett az uszorosok merényletétől és támadásától.

Ez végre cselhoz vezetett. A pékmesterek egy része ugyanis elhatározta, az uszora-kartell határozataival nem törődik és leszállítja a sütemény árát. Inkább a vevőközönséget akarta megtartani, mint a kartell-határozatokat. Ez súlyos összeütközésre vezetett. A pékmesterek egymás hájába estek; a konzon se-shogysom tudnak megegyezni. Es így a kartell felbomlásának természetes folyamata megindult és minden valószínűség szerint fel nem tartózkodhat.

Igy tehát kilátás van arra, hogy valószínűleg már rövid idő alatt vége lesz a kenyéruzsorásoknak a fővárosban. Hosszu ideig tartott, amíg a közönség igaza győzelemre jutott. De be kellett következnie, mert — mint minden tisztességtelen dolognak — így a kenyéruzsorások kartellejének is önmagában kellett összeomlania.

FŐVÁROSI ÜGTEK.

A Kossuth-mauzoleum. A tanács ma elhatározta, hogy a Kossuth-mauzoleum föld-, közműves, elhelyező- és kőfaragó-munkájára nem hirdet nyilvános pályázatot, hanem szűkebb körű árjelést javasol. Előbb felhívja a tanács a mauzoleum építésére felügyelő bizottságot, nyilatkozzék az iránt, elfogadják-e a középítési igazgató előterjesztését a felhívandó vállalkozókra nézve. — Elvárjuk a felügyelő bizottságot, hogy a tanácsnak ezt a javaslatot kellő visszautasításban fogja részesíteni. Mert — amint azt közmunkáknál mindenkor hangsúlyozzuk — szűkebb árjelést nek is helye nincs.

Védekezés az árvíz ellen. A főváros mérnöki hivatala azt a javaslatot tette a tanácsnak, hogy a Duna áradása folytán mindig veszélyeztetett ó-budai terület megvédésére az aranyhegyi árok partját töltesse föl. Ezzel szemben a III. kerület eljárással ma érkezett előterjesztésével arra kéri a tanácsot, hogy az árok általános vaszilippel lassák el. A töltés arra jó, hogy megvédje a veszélyeztetett területet vagy a Duna árjától, vagy a lerohanó hegyi vizektől, de ha a víz kiömleése egy időben történik nagyobb erőszakkal, amikor a hegyekről hatalmas víztömeg zúdul le a Radl és Aranyhegyi árokba, akkor a töltések mit sem fognak használni. Szükséges tehát, hogy ily esetekben az aranyhegyi árok zsilippel is elzárható legyen. A zsilip fölállítását meg az ősz előtt kéri az előjáróság.

Az állatkert ügyel. Az állat- és növény-honosító-társaság (állatkert vállalat) ellen tudomás szerint panaszok merültek föl, részint írásbeli beadvány alakjában, részint a főváros közgyűlése előtt. A tanács, ezek alapján elrendelte a vizsgálatot s azzal Lung György tanácsost bízta meg, aki most tett jelentést.

Előadja most Lung tanácsos, hogy a társaság az alapszabályok megkötésénél előzőleg bizottságot nem küldött ki, a többi szabályozásokat sem alakította meg forma szerint az 1902. év előtt, azonban a szabályokat a választmány kezéből kiküldött 3—4 tagú adhoc-bizottság s másfelől a közgyűlésből kiküldött külön számvizsgáló bizottság is mindig szabályszereleg megvizsgálta az azokat mindig rendben találta. Ennek a bizottságnak a legfőbb panaszos, Medvei Zsigmond is tagja volt. Az a kifogás, hogy a parkozásra nagyobb összeget fordítottak, mint a mennyit a főváros engedélyezett, a tanácsos előadása szerint tévedésen alapszik, mert a tanács nem csupán 2000 koronát engedélyezett erre a célra, hanem éppen az volt a tanács szándéka, hogy az Os-Budavára vállalat részéről a társaságnak fizetett bérösszegek minél nagyobb részét fordítsák évente az állatkert díszítésére és parkozásra. A tanácsos jelenléte megalapítja az állatállás, mintha az állatok értékeinek gyarapodás nem állott volna be. Az Os-Budavára elárverezése körül panaszolt visszaélést a tanácsos szintén czáfolja, s végül abban foglalja össze vizsgálatainak eredményét, hogy nincs olyan jelenség, a mely a hatóság beavatkozását megkövetelné. De viszont abban a véleményben van, hogy 1875. évből való is egy teljesen elévült alapszabályokat módosítani kell. Javasolja a tanácsos, hogy erre hívják föl a társaságot.

Az elefedett vízdíj. A Városligeti Színház után nemskora igen tetemes mennyiségű vízdíjat kell majd fizetni. Kiderült ugyanis, hogy a színház 1886. óta, tehát a mióta fennáll, egyáltalán nem fizetett vízdíjat. Az elefedett díjat, körülbelül négyezer koronát most egyszerre fogja behajtani a fővárosi hatóság, a mely a dologban már helyszíni szemlét tartott.

SPORT.

Meglepetések Köttingbrunnban.

A handikapok napja.

Csupa handikap és eladóverseny szerepelt a mai programmon, ömörre a könyveseknek. A sok favorit után, melyek a meetingen nyertek, ma alapos felfordulás volt a következménye. A fogadott lovak az egyetlen Galabád kivételével mind lemaradtak. Maga a főverseny, a Köttingbrunn nagy handikap is meglepetés volt, mert a fogadásokban elhanyagolt Csokos asszony maradt a győztes a favorit Orion ellen, míg az előzetes kedvenc: Akárhogy, egy pillanatig se volt versenyben.

A részletes eredmény ez:

- I. Eladó három éves gátversenye. Handikap. Díj 1500 kor. Tav. 2400 m.
1. Gr. Trauttmansdorff L. s k Juche 64 k.
2. Jenkovich-Bésán Gy. s k Gaudibunda 675 k.
3. Dreher A. p k Rama turi 65 k.

Futottak még: Ikaros, Luftschifferin, Kintornás, Portás, Booskay, Aczel.
Bírói ítélet: Könnyen négy hosszal első, nyak-hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 45, helyre 50 : 83, 174, 69.

II. Kötéses verseny. Díj 4000 kor. Tav. 1200 méter.
1. Br. Springer G. s m Galabád 56 k.
2. Gr. Batthyány E. s m Vice-Versa 56 k.
3. Lov. Wiener-Weiten R. s m Ngumomov 56 k.

Futottak még: Princess Nelly, Rhodope, Bonta.
Bírói ítélet: Könnyen öt hosszal első, két és fél hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 16, helyre 50 : 61, 69.

III. Eladók handikapja. Díj 2000 kor. Tav. 1600 m.
1. Gr. Orsich P. 36 p k Mirago 535 k.
2. Schossberger L. 56 s m Bizos 535 k.
3. Br. Üchtritz Zs. 36 s k Gedach 55 k.

Futottak még: Escamillo, Sebes, Piszczek, G-Dur, Henry Clay.

Bírói ítélet: Küzdelem után nyakhosszal első, rövid hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 65, helyre 50 : 94, 93, 102.
IV. Köttingbrunn nagy handikap. Díj 10,000 kor. Tav. 2000 méter.
1. Blaskovich E. 46 s k Csokos asszony 575 k.
2. Gr. Andrássy G. 36 p m Orion 475 k.
3. Dreher A. 46 s m Ka' Gall 57 k.
4. Vadócz 41 k.

Futottak még: Carmin, Akárhogy, Ugyanaz, Styria, Kapus, Malpuri. Régi álta maradt.
Bírói ítélet: Biztosan egy hosszal első, fél hosszal harmadik, rövid hosszal negyedik.
Tot.: 10 : 98, helyre 50 : 145, 72, 175.

V. Eladó kötéses verseny. Díj 2000 kor. Tav. 1000 m.
1. Baltazzi A. s k Fuged 53 k.
2. Egyedi L. stp her Fogoly 53 k.
3. Jankovich-Bésán Gy. p k Hamar

Futottak még: Ez az, Valkenswaard, Lock here.
Bírói ítélet: Igen könnyen két hosszal első, két hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 19, helyre 50 : 60, 72.

VI. Akadályverseny. Handikap. Díj 3000 kor. Tav. 3200 m.
1. Schindler L. 46 p m Guga 625 k.
2. Hg Taxis E. M. 66 stp her Baltavár 70 k.
3. Brachfeld L. 46 p her Gyopár 615 k.

Futottak még: Mystery, Socius, Snea Snake.
Bírói ítélet: Nyolc hosszal első, egy és fél hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 39, helyre 50 : 67, 60.

VII. Kötéses handikapja. Díj 2000 korona. Tav. 1200 m.
1. Gr. Fries M. s k Lassie 545 k.
2. Schindler L. p k Parthenia 575 k.
3. Luczenbacher M. p her Wigwam 46 k.

Futottak még: Bátor, Vaduz, Derü, Vadór, Grande és Cieluchó.
Bírói ítélet: Könnyen félhosszal első, hat hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 63, helyre 50 : 127, 135, 163.

Sporttáncp Balatonsólymáron. A Magyar Atlétikai Klub már évek óta nyári sportünnepet rendez Balatonsólymáron, a melynek két főszáma Balatoni bajnokság mint uszóverseny és a Széchenyi-vándorúrtól folyó lawn-tennis egyes verseny. Ebben az évben augusztus 20-án lesz az uszóverseny, a melynek föltételei már megjelentek. A lawn-tennis verseny kezdete augusztus 15-ike. A verseny a Széchenyi-serlegért folyó küzdelem kívül (egy-egy verseny háromszor egymástán vagy ötször egyáltalában való védelemhez kötvé, eddigi védők Schmidt Odón és Senger Pál) a következő számból áll: férfi egyes handikap, női egyes verseny, vegyes páros verseny, a Széchenyi-verseny díjazása arany-, ezüst- és bronzérmekekkel, valamint ezüst-emlékpajzsokkal. A többi versenyre tiszteletdíjat adnak. Nevezési zárlat augusztus 8. Részletes versenyföltételekkel a M. A. K. titkára, Krepelka Béla. Budapest III. Margitszigeti Sporttelep szolgálat. A sporttáncp résztvevőinek a déli utasít igazgatósága most is megadta a félúti utasít kedvezményt. A kedvezmény a déli utasít minden magyarországi állomástól szől Balatonsólymárra és vissza és a M. A. K. titkára által kiállított igazolványhoz van kötvé.

Futottak még: Bátor, Vaduz, Derü, Vadór, Grande és Cieluchó.
Bírói ítélet: Könnyen félhosszal első, hat hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 63, helyre 50 : 127, 135, 163.

Sporttáncp Balatonsólymáron. A Magyar Atlétikai Klub már évek óta nyári sportünnepet rendez Balatonsólymáron, a melynek két főszáma Balatoni bajnokság mint uszóverseny és a Széchenyi-vándorúrtól folyó lawn-tennis egyes verseny. Ebben az évben augusztus 20-án lesz az uszóverseny, a melynek föltételei már megjelentek. A lawn-tennis verseny kezdete augusztus 15-ike. A verseny a Széchenyi-serlegért folyó küzdelem kívül (egy-egy verseny háromszor egymástán vagy ötször egyáltalában való védelemhez kötvé, eddigi védők Schmidt Odón és Senger Pál) a következő számból áll: férfi egyes handikap, női egyes verseny, vegyes páros verseny, a Széchenyi-verseny díjazása arany-, ezüst- és bronzérmekekkel, valamint ezüst-emlékpajzsokkal. A többi versenyre tiszteletdíjat adnak. Nevezési zárlat augusztus 8. Részletes versenyföltételekkel a M. A. K. titkára, Krepelka Béla. Budapest III. Margitszigeti Sporttelep szolgálat. A sporttáncp résztvevőinek a déli utasít igazgatósága most is megadta a félúti utasít kedvezményt. A kedvezmény a déli utasít minden magyarországi állomástól szől Balatonsólymárra és vissza és a M. A. K. titkára által kiállított igazolványhoz van kötvé.

Futottak még: Bátor, Vaduz, Derü, Vadór, Grande és Cieluchó.
Bírói ítélet: Könnyen félhosszal első, hat hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 63, helyre 50 : 127, 135, 163.

Sporttáncp Balatonsólymáron. A Magyar Atlétikai Klub már évek óta nyári sportünnepet rendez Balatonsólymáron, a melynek két főszáma Balatoni bajnokság mint uszóverseny és a Széchenyi-vándorúrtól folyó lawn-tennis egyes verseny. Ebben az évben augusztus 20-án lesz az uszóverseny, a melynek föltételei már megjelentek. A lawn-tennis verseny kezdete augusztus 15-ike. A verseny a Széchenyi-serlegért folyó küzdelem kívül (egy-egy verseny háromszor egymástán vagy ötször egyáltalában való védelemhez kötvé, eddigi védők Schmidt Odón és Senger Pál) a következő számból áll: férfi egyes handikap, női egyes verseny, vegyes páros verseny, a Széchenyi-verseny díjazása arany-, ezüst- és bronzérmekekkel, valamint ezüst-emlékpajzsokkal. A többi versenyre tiszteletdíjat adnak. Nevezési zárlat augusztus 8. Részletes versenyföltételekkel a M. A. K. titkára, Krepelka Béla. Budapest III. Margitszigeti Sporttelep szolgálat. A sporttáncp résztvevőinek a déli utasít igazgatósága most is megadta a félúti utasít kedvezményt. A kedvezmény a déli utasít minden magyarországi állomástól szől Balatonsólymárra és vissza és a M. A. K. titkára által kiállított igazolványhoz van kötvé.

Futottak még: Bátor, Vaduz, Derü, Vadór, Grande és Cieluchó.
Bírói ítélet: Könnyen félhosszal első, hat hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 63, helyre 50 : 127, 135, 163.

Sporttáncp Balatonsólymáron. A Magyar Atlétikai Klub már évek óta nyári sportünnepet rendez Balatonsólymáron, a melynek két főszáma Balatoni bajnokság mint uszóverseny és a Széchenyi-vándorúrtól folyó lawn-tennis egyes verseny. Ebben az évben augusztus 20-án lesz az uszóverseny, a melynek föltételei már megjelentek. A lawn-tennis verseny kezdete augusztus 15-ike. A verseny a Széchenyi-serlegért folyó küzdelem kívül (egy-egy verseny háromszor egymástán vagy ötször egyáltalában való védelemhez kötvé, eddigi védők Schmidt Odón és Senger Pál) a következő számból áll: férfi egyes handikap, női egyes verseny, vegyes páros verseny, a Széchenyi-verseny díjazása arany-, ezüst- és bronzérmekekkel, valamint ezüst-emlékpajzsokkal. A többi versenyre tiszteletdíjat adnak. Nevezési zárlat augusztus 8. Részletes versenyföltételekkel a M. A. K. titkára, Krepelka Béla. Budapest III. Margitszigeti Sporttelep szolgálat. A sporttáncp résztvevőinek a déli utasít igazgatósága most is megadta a félúti utasít kedvezményt. A kedvezmény a déli utasít minden magyarországi állomástól szől Balatonsólymárra és vissza és a M. A. K. titkára által kiállított igazolványhoz van kötvé.

Futottak még: Bátor, Vaduz, Derü, Vadór, Grande és Cieluchó.
Bírói ítélet: Könnyen félhosszal első, hat hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 63, helyre 50 : 127, 135, 163.

Sporttáncp Balatonsólymáron. A Magyar Atlétikai Klub már évek óta nyári sportünnepet rendez Balatonsólymáron, a melynek két főszáma Balatoni bajnokság mint uszóverseny és a Széchenyi-vándorúrtól folyó lawn-tennis egyes verseny. Ebben az évben augusztus 20-án lesz az uszóverseny, a melynek föltételei már megjelentek. A lawn-tennis verseny kezdete augusztus 15-ike. A verseny a Széchenyi-serlegért folyó küzdelem kívül (egy-egy verseny háromszor egymástán vagy ötször egyáltalában való védelemhez kötvé, eddigi védők Schmidt Odón és Senger Pál) a következő számból áll: férfi egyes handikap, női egyes verseny, vegyes páros verseny, a Széchenyi-verseny díjazása arany-, ezüst- és bronzérmekekkel, valamint ezüst-emlékpajzsokkal. A többi versenyre tiszteletdíjat adnak. Nevezési zárlat augusztus 8. Részletes versenyföltételekkel a M. A. K. titkára, Krepelka Béla. Budapest III. Margitszigeti Sporttelep szolgálat. A sporttáncp résztvevőinek a déli utasít igazgatósága most is megadta a félúti utasít kedvezményt. A kedvezmény a déli utasít minden magyarországi állomástól szől Balatonsólymárra és vissza és a M. A. K. titkára által kiállított igazolványhoz van kötvé.

Futottak még: Bátor, Vaduz, Derü, Vadór, Grande és Cieluchó.
Bírói ítélet: Könnyen félhosszal első, hat hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 63, helyre 50 : 127, 135, 163.

Sporttáncp Balatonsólymáron. A Magyar Atlétikai Klub már évek óta nyári sportünnepet rendez Balatonsólymáron, a melynek két főszáma Balatoni bajnokság mint uszóverseny és a Széchenyi-vándorúrtól folyó lawn-tennis egyes verseny. Ebben az évben augusztus 20-án lesz az uszóverseny, a melynek föltételei már megjelentek. A lawn-tennis verseny kezdete augusztus 15-ike. A verseny a Széchenyi-serlegért folyó küzdelem kívül (egy-egy verseny háromszor egymástán vagy ötször egyáltalában való védelemhez kötvé, eddigi védők Schmidt Odón és Senger Pál) a következő számból áll: férfi egyes handikap, női egyes verseny, vegyes páros verseny, a Széchenyi-verseny díjazása arany-, ezüst- és bronzérmekekkel, valamint ezüst-emlékpajzsokkal. A többi versenyre tiszteletdíjat adnak. Nevezési zárlat augusztus 8. Részletes versenyföltételekkel a M. A. K. titkára, Krepelka Béla. Budapest III. Margitszigeti Sporttelep szolgálat. A sporttáncp résztvevőinek a déli utasít igazgatósága most is megadta a félúti utasít kedvezményt. A kedvezmény a déli utasít minden magyarországi állomástól szől Balatonsólymárra és vissza és a M. A. K. titkára által kiállított igazolványhoz van kötvé.

Futottak még: Bátor, Vaduz, Derü, Vadór, Grande és Cieluchó.
Bírói ítélet: Könnyen félhosszal első, hat hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 63, helyre 50 : 127, 135, 163.

Sporttáncp Balatonsólymáron. A Magyar Atlétikai Klub már évek óta nyári sportünnepet rendez Balatonsólymáron, a melynek két főszáma Balatoni bajnokság mint uszóverseny és a Széchenyi-vándorúrtól folyó lawn-tennis egyes verseny. Ebben az évben augusztus 20-án lesz az uszóverseny, a melynek föltételei már megjelentek. A lawn-tennis verseny kezdete augusztus 15-ike. A verseny a Széchenyi-serlegért folyó küzdelem kívül (egy-egy verseny háromszor egymástán vagy ötször egyáltalában való védelemhez kötvé, eddigi védők Schmidt Odón és Senger Pál) a következő számból áll: férfi egyes handikap, női egyes verseny, vegyes páros verseny, a Széchenyi-verseny díjazása arany-, ezüst- és bronzérmekekkel, valamint ezüst-emlékpajzsokkal. A többi versenyre tiszteletdíjat adnak. Nevezési zárlat augusztus 8. Részletes versenyföltételekkel a M. A. K. titkára, Krepelka Béla. Budapest III. Margitszigeti Sporttelep szolgálat. A sporttáncp résztvevőinek a déli utasít igazgatósága most is megadta a félúti utasít kedvezményt. A kedvezmény a déli utasít minden magyarországi állomástól szől Balatonsólymárra és vissza és a M. A. K. titkára által kiállított igazolványhoz van kötvé.

Futottak még: Bátor, Vaduz, Derü, Vadór, Grande és Cieluchó.
Bírói ítélet: Könnyen félhosszal első, hat hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 63, helyre 50 : 127, 135, 163.

Sporttáncp Balatonsólymáron. A Magyar Atlétikai Klub már évek óta nyári sportünnepet rendez Balatonsólymáron, a melynek két főszáma Balatoni bajnokság mint uszóverseny és a Széchenyi-vándorúrtól folyó lawn-tennis egyes verseny. Ebben az évben augusztus 20-án lesz az uszóverseny, a melynek föltételei már megjelentek. A lawn-tennis verseny kezdete augusztus 15-ike. A verseny a Széchenyi-serlegért folyó küzdelem kívül (egy-egy verseny háromszor egymástán vagy ötször egyáltalában való védelemhez kötvé, eddigi védők Schmidt Odón és Senger Pál) a következő számból áll: férfi egyes handikap, női egyes verseny, vegyes páros verseny, a Széchenyi-verseny díjazása arany-, ezüst- és bronzérmekekkel, valamint ezüst-emlékpajzsokkal. A többi versenyre tiszteletdíjat adnak. Nevezési zárlat augusztus 8. Részletes versenyföltételekkel a M. A. K. titkára, Krepelka Béla. Budapest III. Margitszigeti Sporttelep szolgálat. A sporttáncp résztvevőinek a déli utasít igazgatósága most is megadta a félúti utasít kedvezményt. A kedvezmény a déli utasít minden magyarországi állomástól szől Balatonsólymárra és vissza és a M. A. K. titkára által kiállított igazolványhoz van kötvé.

Futottak még: Bátor, Vaduz, Derü, Vadór, Grande és Cieluchó.
Bírói ítélet: Könnyen félhosszal első, hat hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 63, helyre 50 : 127, 135, 163.

Sporttáncp Balatonsólymáron. A Magyar Atlétikai Klub már évek óta nyári sportünnepet rendez Balatonsólymáron, a melynek két főszáma Balatoni bajnokság mint uszóverseny és a Széchenyi-vándorúrtól folyó lawn-tennis egyes verseny. Ebben az évben augusztus 20-án lesz az uszóverseny, a melynek föltételei már megjelentek. A lawn-tennis verseny kezdete augusztus 15-ike. A verseny a Széchenyi-serlegért folyó küzdelem kívül (egy-egy verseny háromszor egymástán vagy ötször egyáltalában való védelemhez kötvé, eddigi védők Schmidt Odón és Senger Pál) a következő számból áll: férfi egyes handikap, női egyes verseny, vegyes páros verseny, a Széchenyi-verseny díjazása arany-, ezüst- és bronzérmekekkel, valamint ezüst-emlékpajzsokkal. A többi versenyre tiszteletdíjat adnak. Nevezési zárlat augusztus 8. Részletes versenyföltételekkel a M. A. K. titkára, Krepelka Béla. Budapest III. Margitszigeti Sporttelep szolgálat. A sporttáncp résztvevőinek a déli utasít igazgatósága most is megadta a félúti utasít kedvezményt. A kedvezmény a déli utasít minden magyarországi állomástól szől Balatonsólymárra és vissza és a M. A. K. titkára által kiállított igazolványhoz van kötvé.

Futottak még: Bátor, Vaduz, Derü, Vadór, Grande és Cieluchó.
Bírói ítélet: Könnyen félhosszal első, hat hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 63, helyre 50 : 127, 135, 163.

Sporttáncp Balatonsólymáron. A Magyar Atlétikai Klub már évek óta nyári sportünnepet rendez Balatonsólymáron, a melynek két főszáma Balatoni bajnokság mint uszóverseny és a Széchenyi-vándorúrtól folyó lawn-tennis egyes verseny. Ebben az évben augusztus 20-án lesz az uszóverseny, a melynek föltételei már megjelentek. A lawn-tennis verseny kezdete augusztus 15-ike. A verseny a Széchenyi-serlegért folyó küzdelem kívül (egy-egy verseny háromszor egymástán vagy ötször egyáltalában való védelemhez kötvé, eddigi védők Schmidt Odón és Senger Pál) a következő számból áll: férfi egyes handikap, női egyes verseny, vegyes páros verseny, a Széchenyi-verseny díjazása arany-, ezüst- és bronzérmekekkel, valamint ezüst-emlékpajzsokkal. A többi versenyre tiszteletdíjat adnak. Nevezési zárlat augusztus 8. Részletes versenyföltételekkel a M. A. K. titkára, Krepelka Béla. Budapest III. Margitszigeti Sporttelep szolgálat. A sporttáncp résztvevőinek a déli utasít igazgatósága most is megadta a félúti utasít kedvezményt. A kedvezmény a déli utasít minden magyarországi állomástól szől Balatonsólymárra és vissza és a M. A. K. titkára által kiállított igazolványhoz van kötvé.

Futottak még: Bátor, Vaduz, Derü, Vadór, Grande és Cieluchó.
Bírói ítélet: Könnyen félhosszal első, hat hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 63, helyre 50 : 127, 135, 163.

Sporttáncp Balatonsólymáron. A Magyar Atlétikai Klub már évek óta nyári sportünnepet rendez Balatonsólymáron, a melynek két főszáma Balatoni bajnokság mint uszóverseny és a Széchenyi-vándorúrtól folyó lawn-tennis egyes verseny. Ebben az évben augusztus 20-án lesz az uszóverseny, a melynek föltételei már megjelentek. A lawn-tennis verseny kezdete augusztus 15-ike. A verseny a Széchenyi-serlegért folyó küzdelem kívül (egy-egy verseny háromszor egymástán vagy ötször egyáltalában való védelemhez kötvé, eddigi védők Schmidt Odón és Senger Pál) a következő számból áll: férfi egyes handikap, női egyes verseny, vegyes páros verseny, a Széchenyi-verseny díjazása arany-, ezüst- és bronzérmekekkel, valamint ezüst-emlékpajzsokkal. A többi versenyre tiszteletdíjat adnak. Nevezési zárlat augusztus 8. Részletes versenyföltételekkel a M. A. K. titkára, Krepelka Béla. Budapest III. Margitszigeti Sporttelep szolgálat. A sporttáncp résztvevőinek a déli utasít igazgatósága most is megadta a félúti utasít kedvezményt. A kedvezmény a déli utasít minden magyarországi állomástól szől Balatonsólymárra és vissza és a M. A. K. titkára által kiállított igazolványhoz van kötvé.

Futottak még: Bátor, Vaduz, Derü, Vadór, Grande és Cieluchó.
Bírói ítélet: Könnyen félhosszal első, hat hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 63, helyre 50 : 127, 135, 163.

Sporttáncp Balatonsólymáron. A Magyar Atlétikai Klub már évek óta nyári sportünnepet rendez Balatonsólymáron, a melynek két főszáma Balatoni bajnokság mint uszóverseny és a Széchenyi-vándorúrtól folyó lawn-tennis egyes verseny. Ebben az évben augusztus 20-án lesz az uszóverseny, a melynek föltételei már megjelentek. A lawn-tennis verseny kezdete augusztus 15-ike. A verseny a Széchenyi-serlegért folyó küzdelem kívül (egy-egy verseny háromszor egymástán vagy ötször egyáltalában való védelemhez kötvé, eddigi védők Schmidt Odón és Senger Pál) a következő számból áll: férfi egyes handikap, női egyes verseny, vegyes páros verseny, a Széchenyi-verseny díjazása arany-, ezüst- és bronzérmekekkel, valamint ezüst-emlékpajzsokkal. A többi versenyre tiszteletdíjat adnak. Nevezési zárlat augusztus 8. Részletes versenyföltételekkel a M. A. K. titkára, Krepelka Béla. Budapest III. Margitszigeti Sporttelep szolgálat. A sporttáncp résztvevőinek a déli utasít igazgatósága most is megadta a félúti utasít kedvezményt. A kedvezmény a déli utasít minden magyarországi állomástól szől Balatonsólymárra és vissza és a M. A. K. titkára által kiállított igazolványhoz van kötvé.

Futottak még: Bátor, Vaduz, Derü, Vadór, Grande és Cieluchó.
Bírói ítélet: Könnyen félhosszal első, hat hosszal harmadik.
Tot.: 10 : 63, helyre 50 : 127, 135, 163.

Sporttáncp Balatonsólymáron. A Magyar Atlétikai Klub már évek óta nyári sportünnepet rendez Balatonsólymáron, a melynek két főszáma Balatoni bajnokság mint uszóverseny és a Széchenyi-vándorúrtól folyó lawn-tennis egyes verseny. Ebben az évben augusztus 20-án lesz az uszóverseny, a melynek föltételei már megjelentek. A lawn-tennis verseny kezdete augusztus 15-ike. A verseny a Széchenyi-serlegért folyó küzdelem kívül (egy-egy verseny háromszor egymástán vagy ö

ECYETÉRTÉS

ruhát viseljük szakadatlanul, változtatás nélkül. A ki ezért fukának nevezze, annak bátran azt feleljék, hogy az öltözködésnek ez a módja sokkal drágább, mint ha az ember jó minőségű tárgyakat illendő árértékért, mert kényszerrel vagy silány holmi nemcsak rosszul áll, nemcsak hogy már új korukban rosszabb szint mutat, mint sok jó ruhadarab, ha már el van viselve, hanem sokkal rövidebb ideig is tart, sokkal gyakrabban kell beszerezniük és ha az év végén a ruházatiállapot tisztességes öltözködésnek nem dandyskedik, de rendszeresen és gondosan öltözködő embertársunkkal, a szatók csalhatatlan sorsa be fogja igazolni, hogy a hanyag ruházókodó többet, jóval többet költött ezen a czímen. A legelőszőbb husnak sem olyan híg a leve, mint a milyen híg és silány a készen vett, olcsó ruha, legyen az kalap, öltöny, kezttyű, fehéremű vagy akármely.

Határozottan izléstelen és a rosszul öltözködés egy ügyes módja az, mikor az ember olyan ruhát visel, amely nem illik az alakjához. A kis termetű zömök embernek például a széles kockás vagy nagyon széles csikokolt ellátott ruha, a magas termetűnek a hosszú, függőleges irányú sáv, a lehető legrosszabb benyomást keltei. A szín megválasztására egyáltalán mindig ajánlatos szívet fektetni, mert az az öltöny, amely X-en nagyon szépen és jól fest Y-nak már rosszul állhat, más szín kell a különböző alkatommal viselt ruhához és természetesen más színt követel a férfiruhának a női tolett.

De hát, legyen vége a tréfának. A komoly valóság — az eddig elmondottakkal, azt hiszem, eléggé bebizonyítottam — hogy nemcsak a megjelenés kifogástalan volta követeli meg a jól öltözködést, hanem a takarékoskodás is és a ki ruhájára nem fordít kellő gondot, az a szó teljes értelmében az ablakon dobja ki a pénzét. A rossz ruha e mellett kényelmetlen és egészségtelen is nem ritkán. Külön megérdemli tehát azt a kevés fáradságát és gondosságát, melyet közepes igények mellett megkövetelhet már azért is, mert a jó ruha hozzájárul a test kellemő ápolásához.

Vizátlás, 1903. augusztus 6-án.

Table with columns for 'Inn' and 'Béga' with various entries and numerical values.

Körös:

Table with columns for 'Körös' and 'Maros' with various entries and numerical values.

Kivonat a hivatalos lapból.

Kinevezés A földművelésügyi miniszter Szecskóczy József vezérőrnagy vezetésével...

színházak és mulatságok.

1903. Péntek, augusztus 7. FÖV. NYÁRI SZÍNHÁZ. Rómeo és Júlia...

VAROSLIGETI SZINKOR.

Bob herceg és Miczi hercegnő...

Először 123 szenny BUDAPESTEN.

Ma, pénteken, augusztus 7. esti 8 órakor High Life-előadás...

Kelet-Ázsia

Magyarországi Kelet-Ázsia kiállításának...

Balonné

A polgári sörházak közbélye (Magyarországi)...

halászlé

Naponkint cigányzene. - Vasárnapon és ünnepeken katonazenével...

Hoffmann Jakab

Előzetes hírek a színházról...

Ló Ignác

Budapest, VI. Ó-utca 41. ajtó 7. sz.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1903. aug. 6-án regg. 7 órakor.

Table with columns for weather forecasts: Állomások, Hőmérséklet, Szél, Felhőzet, Csapadék, etc.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1903. augusztus 6.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaművek. - Árak készáruban 50 kilogrammonként.

Table listing grain prices: Buzza, Tészte, Fejérbuzza, Pestibuzza, Bors, etc.

II. Különböző termények (készáru).

Table listing various goods prices: Szalma, Szilva, Szilvaiz, Heremag, etc.

B) Értéktőzsde.

Table listing stock market prices: ÉRTÉKPAPIROK, Államadóság, Bank részvények, etc.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds: Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, etc.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds: Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, etc.

SZERKE BUDAPEST, IV. Y. Telefon KEZIRATOKAT N. CSAK BÉRMENYESI ELŐFIZ

Mai számú Vezérőrnagy: A második lánc A történet Dienes hármas Hegyi Jenő Pázmány De A miniszter A szociális Csai Tibor le Hirc és Völgy A pápa és a A balkáni fők Az értekezési Turul a várp Szarvostar Társzó: A ny Regény. M. n.

Amig az rokat rójuk nak válságró robor a gyó Bécshől granicsárt ez a nagy borítja e pe jöttek ugyan mint tegnap véssbbé hom dödött a kih zódott, arról szánalmassá fájhatott), m ből a parlan zetről.

Lári-fári. U egészen más reink is meg lette szól: zótt a fejfáj cziumot és látja, amit j régebben e az ember, pesített arny rendez anarkia lab kivezető fon az ember. A lett a drága ért. Két bal lábál botlót ezt, a koron A józanse hogy a mit gyorsvonatol más nem le föltest, a a bizonyoss találgatáshoz minden hir niszterelnök szől arról, díg, ha me irányítást h dor, arra vá az a fontos le, de az a visz válaszu S nem s hogy a jó l utansál, a czammog lenhethné ség nem fo tiz felhivato összes teleg De a bukás gós. Rárne tőle magató szatér. Feltehető sűrűs min lyet Khuet utánra még arról lesz a a szóval m megbeszéljé tait, amikor